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№ Розділ І. Загальні положення 

1 2 3 

1 Терміни, які вживаються в 

тендерній документації 

Тендерну документацію розроблено відповідно до вимог Закону 

України «Про публічні закупівлі» (далі — Закон) та Постанови 

Кабінету Міністрів України від 12.10.2022 № 1178 «Про 

затвердження особливостей здійснення публічних закупівель 

товарів, робіт і послуг для замовників, передбачених Законом 

України «Про публічні закупівлі», на період дії правового 

режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дгя його 

припинення або скасування» (далі – Особливості). 

Терміни, які використовуються в цій документації, вживаються 

у значенні, наведеному в Законі та Особливостях. 

2 Інформація про замовника 

торгів 

 

2.1 повне найменування Головне управління житлово-комунального господарства 

виконавчого комітету Бориспільської міської ради  

код ЄДРПОУ 36359583 

2.2 місцезнаходження вул. Київський шлях, 72, м. Бориспіль, Київської обл., 08301 

2.3 посадова особа замовника, 

уповноважена здійснювати 

зв'язок з учасниками 

Руденко Світлана – головний спеціаліст відділу з питань 

комунальної власності головного управління житлово-

комунального господарства виконавчого комітету 

Бориспільської міської ради 

3 Процедура закупівлі Відкриті торги з особливостями (далі – Відкриті торги) 

4 Інформація про предмет 

закупівлі 

Послуги 

4.1 назва предмета закупівлі ДК 021:2015 - 45450000-6  Інші завершальні будівельні 

роботи (Поточний ремонт нежитлового приміщення за 

адресою: вул. Алли Горської, 2а в м. Бориспіль, Київської 

області) 

4.2 опис окремої частини (частин) 

предмета закупівлі (лота), щодо 

якої можуть бути подані тендерні 

пропозиції  

Закупівля здійснюється щодо предмету закупівлі в цілому, без 

поділу на лоти. 

 

4.3 місце, кількість, обсяг поставки 

товарів (надання послуг, 

виконання робіт) 

Місце надання послуг: вул. Алли Горської, 2а, м. Бориспіль, 

Київської області. 

Обсяг виконання робіт відповідно до Технічної специфікації        

(згідно з додатком №2).  

4.4 строк поставки товарів (надання 

послуг, виконання робіт) 

строк надання послуг - 30.06.2024 року 

5 Недискримінація учасників Учасники (резиденти та нерезиденти) всіх форм власності та 

організаційно-правових форм беруть участь у процедурах 

закупівель на рівних умовах. 

6 Інформація про валюту, у якій 

повинно бути розраховано та 

зазначено ціну тендерної 

пропозиції 

Валютою тендерної пропозиції є національна валюта України - 

гривня. 

У разі якщо учасником процедури закупівлі є нерезидент, то 

такий учасник може зазначити ціну тендерної пропозиції у 

іноземній валюті  - Євро; 

при розкритті тендерних пропозицій ціна такої тендерної 

пропозиції перераховується у гривні за офіційним курсом до 

Євро, установленим Національним банком України на дату 

розкриття тендерних пропозицій 



7 

Інформація про мову (мови), 

якою (якими) повинно бути 

складено тендерні пропозиції 

Під час проведення процедур закупівель усі документи, що 

готуються замовником, викладаються українською мовою, а 

також за рішенням замовника одночасно всі документи можуть 

мати автентичний переклад на іншу мову. Визначальним є текст, 

викладений українською мовою. Стандартні характеристики, 

вимоги, умовні позначення у вигляді скорочень та термінологія, 

пов’язана з товарами, роботами чи послугами, що 

закуповуються, передбачені існуючими міжнародними або 

національними стандартами, нормами та правилами, 

викладаються мовою їх загально прийнятого застосування. 

Уся інформація розміщується в електронній системі 

закупівель українською мовою, крім  тих випадків коли 

використання букв та символів української мови призводить до 

їх спотворення (зокрема, але не виключно адреси мережі 

«інтернет», адреси електронної пошти, торговельної марки 

(знаку для товарів та послуг), загальноприйняті міжнародні 

терміни). Тендерна пропозиція та усі документи, які передбачені 

вимогами тендерної документації та додатками до неї 

складаються українською мовою. Документи або копії 

документів (які передбачені вимогами тендерної документації 

та додатками до неї), які надаються Учасником у складі 

тендерної пропозиції, викладені іншими мовами, повинні 

надаватися разом із їх автентичним перекладом на українську 

мову. Замовник не зобов’язаний розглядати документи, які не 

передбачені вимогами тендерної документації та додатками до 

неї та які учасник додатково надає на власний розсуд. 

Розділ ІІ. Порядок унесення змін та надання роз’яснень до тендерної документації 

1 Процедура надання роз’яснень 

щодо тендерної документації  

   Фізична/юридична особа має право не пізніше ніж за три дні 

до закінчення строку подання тендерної пропозиції звернутися 

через електронну систему закупівель до замовника за 

роз’ясненнями щодо тендерної документації та/або звернутися 

до замовника з вимогою щодо усунення порушення під час 

проведення тендеру.  

    Усі звернення за роз’ясненнями та звернення щодо усунення 

порушення автоматично оприлюднюються в електронній 

системі закупівель без ідентифікації особи, яка звернулася до 

замовника.  

    Замовник повинен протягом трьох днів з дати їх 

оприлюднення надати роз’яснення на звернення шляхом 

оприлюднення його в електронній системі закупівель. 

У разі несвоєчасного надання замовником роз’яснень щодо 

змісту тендерної документації електронна система закупівель 

автоматично зупиняє перебіг відкритих торгів. 

    Для поновлення перебігу відкритих торгів замовник повинен 

розмістити роз’яснення щодо змісту тендерної документації в 

електронній системі закупівель з одночасним продовженням 

строку подання тендерних пропозицій не менш як на чотири 

дні. 

2 Внесення змін до тендерної 

документації 

Замовник має право з власної ініціативи або у разі 

усунення порушень законодавства у сфері публічних закупівель, 

викладених у висновку органу державного фінансового 

контролю відповідно до статті 8 Закону, або за результатами 

звернень, або на підставі рішення органу оскарження внести 

зміни до тендерної документації. У разі внесення змін до 

тендерної документації строк для подання тендерних 

пропозицій продовжується замовником в електронній системі 

закупівель таким чином, щоб з моменту внесення змін до 

тендерної документації до закінчення кінцевого строку подання 

тендерних пропозицій залишалося не менше чотирьох днів. 

    Зміни, що вносяться замовником до тендерної документації, 

розміщуються та відображаються в електронній системі 



закупівель у вигляді нової редакції тендерної документації 

додатково до початкової редакції тендерної документації. 

Замовник разом із змінами до тендерної документації в 

окремому документі оприлюднює перелік змін, що вносяться. 

Зміни до тендерної документації у машинозчитувальному 

форматі розміщуються в електронній системі закупівель 

протягом одного дня з дати прийняття рішення про їх внесення. 

Розділ ІІІ. Інструкція з підготовки тендерної пропозиції 

1 Зміст і спосіб подання тендерної 

пропозиції 

    Тендерні пропозиції подаються відповідно до порядку, 

визначеного статтею 26 Закону, крім положень частин першої, 

четвертої, шостої та сьомої статті 26 Закону.  

Тендерна пропозиція подається в електронному вигляді 

через електронну систему закупівель шляхом заповнення 

електронних форм з окремими полями, де зазначається 

інформація про ціну, інформація від учасника процедури 

закупівлі про його відповідність кваліфікаційним критеріям, 

наявність/відсутність підстав, установлених у пункті 

47 особливостей і в цій тендерній документації, та шляхом 

завантаження необхідних документів, що вимагаються 

замовником у цій тендерній документації, а саме: 

- інформація та документами, що підтверджують 

відповідність Учасника кваліфікаційним критеріям (Додаток № 

1); 

- інформація щодо відсутності підстав, визначених 

пунктом 47 Особливостей  (Додаток №); 

- інформації про необхідні технічні, якісні та кількісні 

характеристики предмета закупівлі (Додаток № 2);  

- відомость про учасника процедури закупівлі за формою 

згідно Додатку № 3 (на фірмовому бланку підприємства (у разі 

наявності)); 

- документи, що підтверджують повноваження відповідної 

особи або представника учасника процедури закупівлі щодо 

підпису документів тендерної пропозиції; 

- тендерна пропозиці за формою, викладеною в Додаток № 

4; 

- проект Договору, заповненого, підписаного та завіреного 

печаткою (в разі її використання) з боку учасника (Додаток № 5) 

та листа в довільній формі про згоду Учасника з усіма умовами 

проекту договору; 

-інформація щодо кожного субпідрядника/співвиконавця 

у разі залучення (відповідно до п. 7 «Інформація про 

субпідрядника/співвиконавця» даного розділу); 

         - копія антикорупційної програми учасника або копія 

наказу про призначення уповноваженого з антикорупційної 

програми; 

- інших документів, необхідність подання яких у складі 

тендерної пропозиції передбачена умовами цієї документації. 

Кожен учасник має право подати тільки одну тендерну 

пропозицію (у тому числі до визначеної в тендерній 

документації/оголошенні про проведення спрощеної закупівлі 

частини предмета закупівлі (лота). У випадку подання 

учасником більше однієї тендерної пропозиції, учасник 

вважається таким, що не відповідає встановленим абзацом 

першим частини третьої статті 22 Закону України «Про публічні 

закупівлі» вимогам до учасника відповідно до законодавства.  

    Всі визначені цією тендерною документацією документи 

тендерної пропозиції завантажуються в електронну систему 

закупівель у вигляді скан-копій придатних для зчитування 

(файли у форматі «pdf», «jpg», тощо), зміст та вигляд яких 

повинен відповідати оригіналам відповідних документів, згідно 

яких виготовляються такі скан-копії. Документи, що 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/1178-2022-%D0%BF#n615
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/1178-2022-%D0%BF#n615
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/922-19#n1422
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/922-19#n1422


складаються учасником, повинні бути оформлені належним 

чином у відповідності до вимог чинного законодавства в частині 

дотримання письмової форми документу, складеного суб’єктом 

господарювання, в тому числі за власноручним підписом 

учасника/уповноваженої особи учасника. Вимога щодо 

засвідчення того чи іншого документу тендерної пропозиції 

власноручним підписом учасника/уповноваженої особи не 

застосовується до документів (матеріалів та інформації), що 

подаються у складі тендерної пропозиції, якщо такі документи 

(матеріали та інформація) надані учасником у формі 

електронного документа через електронну систему закупівель із 

накладанням кваліфікованого електронного підпису на кожен з 

таких документів (матеріал чи інформацію). 

    Уся інформація, яка надається учасником у складі тендерної 

пропозиції для підтвердження вимог замовника встановлених 

тендерною документацією, повинна бути розбірливою (чіткою 

при розпізнанні) з метою подальшого її використання для 

встановлення відповідності технічних, якісних, кількісних та 

інших вимог замовника щодо предмета закупівлі, а також 

достовірною.  

 На підтвердження, надати довідку щодо достовірності 

інформації, якою Учасник підтверджує, що інформація, яка 

вказана у документах, поданих ним у складі пропозиції є 

достовірною, повною та не містить протиріч. За достовірність 

інформації, вказаної у документах, які входять до складу 

пропозиції відповідальність безпосередньо несе учасник 

(вказати найменування Учасника).  

Під час використання електронної системи закупівель з 

метою подання тендерних пропозицій та їх оцінки документи та 

дані створюються та подаються з урахуванням вимог законів 

України "Про електронні документи та електронний 

документообіг" та "Про електронні довірчі послуги", створення 

та подання учсником документів тендерної пропозиції повинно 

бути здійснено шляхом накладення на неї кваліфікованого 

електронного підпису (КЕП) уповноваженої особи учасника 

процедури закупівлі. 

Документи тендерної пропозиції, що складаються 

учасником, повинні бути оформлені належним чином у 

відповідності до ДСТУ 4163-2003 з обов’язковим дотриманням 

пункту 4.4 за реквізитами: 7, 10, 11, 12, 21, 23 та  вимог чинного 

законодавства в частині дотримання письмової форми 

документу, складеного суб’єктом господарювання, в тому числі 

за власноручним підписом учасника/уповноваженої особи 

учасника процедури закупівлі (із зазначенням прізвища, 

ініціалів та посади особи), а також відбитки печатки учасника (у 

разі використання) (ця вимога не стосується учасників, які 

здійснюють діяльність без печатки згідно з чинним 

законодавством), за винятком оригіналів чи нотаріально 

завірених документів, виданих учаснику іншими організаціями 

(підприємствами, установами). Учасники надають довідку з 

інформацією про використання учсником печатки у своїй 

діяльності чи з інформацією про не використання печатки, із 

зазначенням дати прийняття такого рішення.  

Повноваження щодо підпису документів тендерної 

пропозиції уповноваженої особи учасника процедури закупівлі 

підтверджується: для посадових (службових) осіб учасника, які 

уповноважені підписувати документи пропозиції та вчиняти 

інші юридично значущі дії від імені учасника на підставі 

положень установчих документів – розпорядчий документ про 

призначення (обрання) на посаду відповідної особи (наказ про 

призначення та/ або протокол зборів засновників, тощо); для 

осіб, що уповноважені представляти інтереси учасника під час 



проведення процедури закупівлі, та які не входять до кола осіб, 

які представляють інтереси учасника без довіреності – 

довіреність, оформлена у відповідності до вимог чинного 

законодавства, із зазначенням повноважень повіреного, разом з 

документами, що у відповідності до цього пункту 

підтверджують повноваження посадової (службової) особи 

учасника, що підписала від імені учасника вказану довіреність. 

Також, надати копію витягу/виписки з Єдиного 

державного реєстру юридичних осіб та фізичних осіб-

підприємців.  

У разі якщо тендерна пропозиція подається об'єднанням 

учасників, до неї обов'язково включається документ про 

створення такого об'єднання.   

Документи, що не передбачені законодавством для 

учасників - юридичних, фізичних осіб, у тому числі фізичних 

осіб - підприємців, не подаються ними у складі тендерної 

пропозиції. Відсутність документів, що не передбачені 

законодавством для учасників - юридичних, фізичних осіб, у 

тому числі фізичних осіб - підприємців, у складі тендерної 

пропозиції, не може бути підставою для її відхилення 

замовником. 

Учасники повинні підтвердити свою відповідність вимогам 

етичної поведінки під час здійснення публічних закупівель 

згідно чинних рекомендацій Мінеокономіки для учасників 

публічних закупівель. З огляду на це, учасники подають у складі 

пропозиції документи, що підтверджують заппровадження на 

підприємтсві учасника політики щодо етичної поведінки під час 

здійснення публічних закупівель, добросовісної конкуренції. 

Ціною тендерної пропозиції вважається сума, зазначена 

учасником у його тендерній пропозиції як загальна сума, за яку 

він погоджується виконати умови договору про закупівлю 

згідно вимог замовника, в тому числі з урахуванням технічних, 

якісних та кількісних характеристик предмету закупівлі, всіх 

умов виконання договору, та з урахуванням сум належних 

податків та зборів, що мають бути сплачені учасником. 

Учасник відповідає за одержання всіх необхідних 

дозволів, ліцензій, сертифікатів на роботи, запропоновані на 

відбір та інших документів, пов’язаних із поданням цінової 

пропозиції, та самостійно несе всі витрати за їх отримання,  про 

що учасником  надається у складі тендерної пропозиції 

гарантійний лист.   

2 Забезпечення тендерної 

пропозиції 

Забезпечення тендерної пропозиції не вимагається. 

 

3 Умови повернення чи 

неповернення забезпечення 

тендерної пропозиції 

Не передбачається. 

4 Строк дії тендерної пропозиції, 

протягом якого тендерні 

пропозиції вважаються 

дійсними 

    Тендерні пропозиції вважаються дійсними протягом 90 

(дев’яносто) днів із дати кінцевого строку подання тендерних 

пропозицій. 

    До закінчення цього строку замовник має право вимагати від 

учасників процедури закупівлі продовження строку дії 

тендерних пропозицій. Учасник процедури закупівлі має право: 

- відхилити таку вимогу, не втрачаючи при цьому 

наданого ним забезпечення тендерної пропозиції; 

- погодитися з вимогою та продовжити строк дії поданої 

ним тендерної пропозиції та наданого забезпечення тендерної 

пропозиції (якщо таке забезпечення передбачено цією 

тендерною документацією). 

У разі необхідності учасник процедури закупівлі має право 

з власної ініціативи продовжити строк дії своєї тендерної 



пропозиції, повідомивши про це замовникові через електронну 

систему закупівель. 

5 Кваліфікаційні критерії до 

учасників та вимоги, 

установлені пунктом 47 

Оосбливостей 

Для участі у процедурі закупівлі  учасник повинен надати 

(завантажити  в систему) документ(-и), якмй(-і) підтверджує(-

ють) його відповідність кваліфікаційному(-им) критерію(-ям) 

згідно з Додатком 1 до цієї тендерної документації.     

 Замовник встановлює один або кілька кваліфікаційних 

критеріїв відповідно до статті 16 Закону з урахуванням 

положень цих особливостей та інформація про спосіб 

підтвердження відповідності учасників процедури закупівлі 

установленим критеріям і вимогам згідно із законодавством. 

    Підстави для відмови в участі у відкритих торгах, 

встановлені пунктом 47 Особливостей. Замовник не  вимагає 

документального підтвердження інформації про відсутність 

підстав для відхилення тендерної пропозиції учасника 

процедури закупівлі та/або переможця, визначених пунктом 47 

Особливостей, у разі, коли така інформація є публічною, що 

оприлюднена у формі відкритих даних згідно із Законом 

України “Про доступ до публічної інформації”, та/або міститься 

у відкритих публічних електронних реєстрах, доступ до яких є 

вільним, та/або може бути отримана електронною системою 

закупівель шляхом обміну інформацією з іншими державними 

системами та реєстрами. 

    Для об’єднання учасників як учасника процедури закупівлі 

замовником зазначаються умови щодо надання інформації та 

способу підтвердження відповідності таких учасників 

об’єднання установленим кваліфікаційним критеріям та 

підставам, визначеним пунктом 47 Особливостей. 

Для підтвердження відповідності учасника кваліфікаційним 

критеріям, останній повинен надати всі документи згідно 

переліку зазначеному у Додатку № 1 до тендерної документації. 

     Підстави, визначені пунктом 47 Особливостей*. 

Замовник приймає рішення про відмову учаснику процедури 

закупівлі в участі у відкритих торгах та зобов’язаний відхилити 

тендерну пропозицію учасника процедури закупівлі в разі, коли: 

1) замовник має незаперечні докази того, що учасник процедури 

закупівлі пропонує, дає або погоджується дати прямо чи 

опосередковано будь-якій службовій (посадовій) особі 

замовника, іншого державного органу винагороду в будь-якій 

формі (пропозиція щодо наймання на роботу, цінна річ, послуга 

тощо) з метою вплинути на прийняття рішення щодо визначення 

переможця процедури закупівлі; 

2) відомості про юридичну особу, яка є учасником процедури 

закупівлі, внесено до Єдиного державного реєстру осіб, які 

вчинили корупційні або пов’язані з корупцією правопорушення; 

3) керівника учасника процедури закупівлі, фізичну особу, яка є 

учасником процедури закупівлі, було притягнуто згідно із 

законом до відповідальності за вчинення корупційного 

правопорушення або правопорушення, пов’язаного з корупцією; 

4) суб’єкт господарювання (учасник процедури закупівлі) 

протягом останніх трьох років притягувався до відповідальності 

за порушення, передбачене пунктом 4 частини другої статті 6, 

пунктом 1 статті 50 Закону України “Про захист економічної 

конкуренції”, у вигляді вчинення антиконкурентних узгоджених 

дій, що стосуються спотворення результатів тендерів; 

5) фізична особа, яка є учасником процедури закупівлі, була 

засуджена за кримінальне правопорушення, вчинене з 

корисливих мотивів (зокрема, пов’язане з хабарництвом та 

відмиванням коштів), судимість з якої не знято або не погашено 

в установленому законом порядку; 

6) керівник учасника процедури закупівлі був засуджений за 

кримінальне правопорушення, вчинене з корисливих мотивів 
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(зокрема, пов’язане з хабарництвом, шахрайством та 

відмиванням коштів), судимість з якого не знято або не погашено 

в установленому законом порядку; 

7) тендерна пропозиція подана учасником процедури закупівлі, 

який є пов’язаною особою з іншими учасниками процедури 

закупівлі та/або з уповноваженою особою (особами), та/або з 

керівником замовника; 

8) учасник процедури закупівлі визнаний в установленому 

законом порядку банкрутом та стосовно нього відкрита 

ліквідаційна процедура; 

9) у Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, фізичних 

осіб — підприємців та громадських формувань відсутня 

інформація, передбачена пунктом 9 частини другої статті 9 

Закону України “Про державну реєстрацію юридичних осіб, 

фізичних осіб — підприємців та громадських формувань” (крім 

нерезидентів); 

10) юридична особа, яка є учасником процедури закупівлі (крім 

нерезидентів), не має антикорупційної програми чи 

уповноваженого з реалізації антикорупційної програми, якщо 

вартість закупівлі товару (товарів), послуги (послуг) або робіт 

дорівнює чи перевищує  

20 млн. гривень (у тому числі за лотом); 

11) учасник процедури закупівлі або кінцевий бенефіціарний 

власник, член або учасник (акціонер) юридичної особи — 

учасника процедури закупівлі є особою, до якої застосовано 

санкцію у вигляді заборони на здійснення у неї публічних 

закупівель товарів, робіт і послуг згідно із Законом України “Про 

санкції”, крім випадку, коли активи такої особи в установленому 

законодавством порядку передані в управління АРМА;  

12) керівника учасника процедури закупівлі, фізичну особу, яка 

є учасником процедури закупівлі, було притягнуто згідно із 

законом до відповідальності за вчинення правопорушення, 

пов’язаного з використанням дитячої праці чи будь-якими 

формами торгівлі людьми. 

     Замовник може прийняти рішення про відмову учаснику 

процедури закупівлі в участі у відкритих торгах та може 

відхилити тендерну пропозицію учасника процедури закупівлі в 

разі, коли учасник процедури закупівлі не виконав свої 

зобов’язання за раніше укладеним договором про закупівлю з 

цим самим замовником, що призвело до його дострокового 

розірвання, і було застосовано санкції у вигляді штрафів та/або 

відшкодування збитків — протягом трьох років з дати 

дострокового розірвання такого договору. Учасник процедури 

закупівлі, що перебуває в обставинах, зазначених у цьому абзаці, 

може надати підтвердження вжиття заходів для доведення своєї 

надійності, незважаючи на наявність відповідної підстави для 

відмови в участі у відкритих торгах. Для цього учасник (суб’єкт 

господарювання) повинен довести, що він сплатив або 

зобов’язався сплатити відповідні зобов’язання та відшкодування 

завданих збитків. Якщо замовник вважає таке підтвердження 

достатнім, учаснику процедури закупівлі не може бути 

відмовлено в участі в процедурі закупівлі. 

Переможець процедури закупівлі у строк, що не перевищує 

чотири дні з дати оприлюднення в електронній системі 

закупівель повідомлення про намір укласти договір про 

закупівлю, повинен надати замовнику шляхом оприлюднення в 

електронній системі закупівель документи, що підтверджують 

відсутність підстав, зазначених у підпунктах 3, 5, 6 і 12 та 

в абзаці чотирнадцятому пункту 47 Особливостей. Замовник не 

вимагає документального підтвердження публічної інформації, 

що оприлюднена у формі відкритих даних згідно із Законом 

України “Про доступ до публічної інформації” та/або міститься 
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у відкритих публічних електронних реєстрах, доступ до яких є 

вільним, або публічної інформації, що є доступною в 

електронній системі закупівель, крім випадків, коли доступ до 

такої інформації є обмеженим на момент оприлюднення 

оголошення про проведення відкритих торгів. 

Учасник процедури закупівлі підтверджує відсутність 

підстав, зазначених в  пункті 47 Особливостей (крім підпунктів 

1 і 7, абзацу чотирнадцятого), шляхом самостійного 

декларування відсутності таких підстав в електронній системі 

закупівель під час подання тендерної пропозиції. 

Замовник не вимагає від учасника процедури закупівлі під 

час подання тендерної пропозиції в електронній системі 

закупівель будь-яких документів, що підтверджують відсутність 

підстав, визначених у пункті 47 Особливостей (крім абзацу 

чотирнадцятого цього пункту), крім самостійного декларування 

відсутності таких підстав учасником процедури закупівлі 

відповідно до абзацу шістнадцятого пункту 47 Особливостей. 

Замовник самостійно за результатами розгляду тендерної 

пропозиції учасника процедури закупівлі підтверджує в 

електронній системі закупівель відсутність в учасника 

процедури закупівлі підстав, визначених підпунктами 

1 і 7 пункту 47 Особливостей. 

6 Інформація про необхідні 

технічні, якісні та кількісні 

характеристики предмета 

закупівлі, у тому числі 

відповідна технічна 

специфікація (у разі потреби - 

плани, креслення, малюнки чи 

опис предмета закупівлі) 

Інформація про відповідність запропонованого предмету 

закупівлі  повінна відповідати технічному завданню (Додаток 2 

до тендерної документації).  

До кошторисного розрахунку мають бути надані підтверджуючі 

розрахунки у відповідності до державних будівельних норм з 

урахуванням змін та доповнень, у складі: договірна ціна; 

зведений кошторисний розрахунок; пояснювальна записка; 

локальний кошториси; підсумкова відомість ресурсів.  

 Кошторисна документація повиннна бути розроблена 

відповідно до «Настанови з визначення вартості будівництва», 

затверджених наказом Міністерства розвитку громад та 

території України від 01.11.2021 № 281 «Про затвердження 

кошторисних норм України у будівництві» - далі - Настанова), 

якщо інше не встановлено тендерною документацією, за 

допомогою програмного комплексу АВК-5 (або його еквівалент) 

з обов’язковим прикріпленням файла imd або файлового 

обмінника іншого програмного комплексу.  

Кошторисна документація повинна бути пропечатана та 

підписана  організацією учасником і підписом та печаткою  

сертифікованого інженера-проектувальника, (копія 

кваліфікаційного сертифікату сертифікованого інженера-

проектувальника в частині кошторисної документації завірена 

печаткою та підписом інженера- проектувальника, подається у 

складі тендерної пропозиції). На підтвердження наявності 

сертифікованого програмного забезпечення в учасника, учасник 

має надати ліцензію на програмний комплекс в якому здійснено 

відповідні розрахунки виконання робіт та договір про надання 

послуг. 

У разі наявності у технічному завданні норм, що втратили 

чинність на момент складання тендерної пропозиції, учасник 

повинен надати у складі своєї пропозиції довідку з інформацією 

про заміну таких норм відповідно до діючих.  

        Технічні, якісні характеристики предмета закупівлі та 

технічні специфікації до предмета закупівлі визначаються 

Замовником з урахуванням вимог, визначених частиною 

четвертою статті 5 Закону. 

Технологія та якість виконуваних робіт, якість 

застосованих матеріалів повинні відповідати вимогам діючих 

державних стандартів, будівельних, протипожежних та 
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санітарних норм і правил встановлених для даних видів робіт, 

що підтверджується відповідною довідкою учасника. 

        Невідповідність запропонованих Учасником робіт  

встановленим технічним вимогам (Додаток 2 до тендерної 

документації) розцінюється як невідповідність пропозиції 

умовам технічної специфікації та іншим вимогам щодо предмета 

закупівлі тендерної документації. 

У цій документації всі посилання на конкретні марку чи 

виробника або на конкретний процес, що характеризує продукт 

чи послугу певного суб’єкта господарювання, чи на торгові 

марки, патенти, типи або конкретне місце походження чи спосіб 

виробництва вживаються у значенні «…. «або еквівалент»». 

Тендерна пропозиція, що не відповідає умовам технічної 

специфікації, викладеній у Додатку № 2 до Тендерної 

документації, та іншим вимогам щодо предмета закупівлі 

тендерної документації, крім невідповідності у інформації 

та/або документах, що може бути усунена учасником процедури 

закупівлі відповідно до пункту 43 Особливостей, буде відхилена 

на підставі підпункту 2 пункту 44 Особливостей. 

Учасник у складі тендерної пропозиції повинен надати довідку 

в довільній формі про те, що під час виконання робіт, які є 

предметом закупівлі ним будуть застосовуватись заходи із 

захисту довкілля з переліком заходів (зокрема дотримуватися 

при будівництві, введені в дію нових і реконструкції діючих 

об’єктів, удосконаленні існуючих і впровадженні нових 

технологічних процесів та забезпечувати екологічну безпеку 

людей, раціональне використання прирородних ресурсів, 

додержання нормативів шкідливих впливів на навколишнє 

природне середовище, при цьому повинні передбачатися 

вловлювання, утилізація, знешкодження шкідливих речовин  і 

відходів або повна їх ліквідація, виконання інших вимог щодо 

охорони навкилишнього природного середовища і здоров’я 

людей; дотримуватися вимог екологічної безпеки при 

застосуванні нової техніки, імпортного устакування, технологій 

і систем; дотримуватися правил транспортування, зберігання і 

застосування, нафти і нафтропродукти, токсичних хімічних 

речовин та інших препаратів, з тим, щоб не допустити 

забруднення ними або їх складовими навколишнє природнє 

середовище; вживати ефективних заходів для зменшення 

обсягів утворення відходів, а також для їх утилізації, 

знешкодження або розміщення; забезпечувати повне збирання, 

належне зберігання відходів, не допускаючи їх змішування; 

брати на себе зобов’язання у разі аварії, що спричинило 

забруднення навколишнього середовища, негайно приступити 

до ліквідації її наслідків; повідомляти про аварію і заходи, вжиті 

для ліквідації її наслідків замовнику). Учасник повинен надати 

копію чинного договору, яким підтверджується вивезення 

відходів, які будуть утворюватись в процесі виконання робіт, а 

також лист – гарантію, що під час надання послуг/виконання 

робіт та після їх закінчення Учасник забезпечить прибирання 

території об’єкта від сміття та залишків матеріалів, що 

утворилися в процесі надання послуг/виконання робіт. 

      Також, надати копіяю чинного дозволу на виконання послуг 

(робіт) підвищеної небезпеки/або декларації відповідності 

матеріально-технічної бази вимогам законодавства з питань 

охорони праці, виданих на ім’я Учасника, на наступні види 

робіт/механізмів: - роботи що виконуються за допомогою 

механічних підіймачів та будівельних підйомників; роботи що 

виконуються на висоті понад 1,3 метра; зварювальні роботи. 

      Учасник гарантує якість виконаних робіт (наданих послуг) і 

змонтованих конструкцій та можливість їх експлуатації 

протягом гарантійного строку. У зв’язку з чим, у складі 



тендерної пропозиції, надати копію або оригінал договору про 

надання послуг щодо дослідницьких робіт будівельної 

лабораторії, з сертифікатом визначення вимірювальних 

можливостей та додатком до сертифікату. 

З метою підтвердження відповідності якості будівельних робіт, 

учасник, у складі тендерної пропозиції, має надати чинний 

сертифікат учасника на систему управління якістю  

ДСТУ EN ISO 9001:2018 Системи управління якістю, та 

підтвердження кваліфікацій «Внутрішній аудитор систем 

менеджменту якості» у відповідності  з вимогами міжнародних 

стандартів ДСТУ EN ISO 9001:2018. А також, надати чинний 

сертифікат учасника на систему управління якістю ДСТУ ISO 

45001:2019 Системи управління охороною здоров’я та безпекою 

праці, та копію або оригінал діючого сертифікату учасника на 

систему управління якістю ДСТУ ISO 14001:2015 Системи 

екологічного управління.   
Інформація про 

субпідрядника/співвиконавця 

(у випадку закупівлі робіт чи 

послуг) 

 

Учасник у складі тендерної пропозиції надає інформацію 

про повне найменування та місцезнаходження щодо кожного 

суб’єкта господарювання, якого учасник планує залучати до 

виконання робіт чи послуг як субпідрядника/співвиконавця в 

обсязі не менше 20 відсотків від вартості договору про 

закупівлю, або інформацію у довільній формі щодо незалучення 

такого (таких) субпідрядника/співвиконавця (або так само 

залучення їх в обсязі, що не перевищує 20 відсотків від вартості 

договору про закупівлю). 

        У разі коли учасник процедури закупівлі має намір 

залучити інших суб’єктів господарювання як 

субпідрядників/співвиконавців в обсязі не менш як 20 відсотків 

вартості договору про закупівлю у разі закупівлі робіт або 

послуг для підтвердження його відповідності кваліфікаційним 

критеріям відповідно до частини третьої статті 16 Закону (у разі 

застосування таких критеріїв до учасника процедури закупівлі), 

замовник перевіряє таких суб’єктів господарювання на 

відсутність підстав, визначених пунктом 47 Особливостей.  

Учасник у складі тендерної пропозиції надає гарантійний лист  

щодо відсутності підстав, визначених у пункті 47 Особливостей 

стосовно  залученого субпідрядника/співвиконавця. 

У разі незалучення субпідрядника(-ів)/співвиконавця(-ів) 

або залучення їх в обсязі, що не перевищує 20 відсотків від 

вартості договору про закупівлю, учасник  процедури закупівлі 

у складі тендерної пропозиції надає про це інформацію у 

довільній формі. 

8 Унесення змін або відкликання 

тендерної пропозиції 

учасником 

Учасник процедури закупівлі має право внести зміни до 

своєї тендерної пропозиції або відкликати її до закінчення 

кінцевого строку її подання без втрати свого забезпечення 

тендерної пропозиції.  

Такі зміни або заява про відкликання тендерної пропозиції 

враховуються, якщо вони отримані електронною системою 

закупівель до закінчення кінцевого строку подання тендерних 

пропозицій. 

Розділ IV. Подання та розкриття тендерної пропозиції 

1 Кінцевий строк подання 

тендерної пропозиції 

      Кінцевий строк подання тендерних пропозицій: до 19 

березня 2024 р. до 00:00 год. 

Отримана тендерна пропозиція вноситься автоматично до 

реєстру отриманих тендерних пропозицій. 

Електронна система закупівель автоматично формує та 

надсилає повідомлення учаснику про отримання його тендерної 

пропозиції із зазначенням дати та часу.  

Електронна система закупівель повинна забезпечити 

можливість подання тендерної пропозиції всім особам на 

рівних умовах.  



Тендерні пропозиції після закінчення кінцевого строку їх 

подання або ціна яких перевищує очікувану вартість предмета 

закупівлі не приймаються електронною системою закупівель. 

2 Дата та час розкриття 

тендерної пропозиції 

      Дата і час розкриття тендерних пропозицій, дата і час 
проведення електронного аукціону визначаються електронною 
системою закупівель автоматично в день оприлюднення 
замовником оголошення про проведення відкритих торгів в 
електронній системі закупівель.     
     Розкриття тендерних пропозицій здійснюється відповідно до 
статті 28 Закону (положення абзацу третього частини першої 
та абзацу другого частини другої статті 28 Закону не 
застосовуються). 
      Не підлягає розкриттю інформація, що обґрунтовано 
визначена Учасником як конфіденційна, у тому числі 
інформація, що містить персональні дані. Конфіденційною не 
може бути визначена інформація про запропоновану ціну, інші 
критерії оцінки, технічні умови, технічні специфікації та 
документи, що підтверджують відповідність кваліфікаційним 
критеріям відповідно до статті 16 Закону, і документи, що 
підтверджують відсутність підстав, визначених п. 47 
особливостей. 
     Для проведення відкритих торгів із застосуванням 
електронного аукціону повинно бути подано не менше двох 
тендерних пропозицій. 
     Електронний аукціон проводиться електронною системою 
закупівель відповідно до статті 30 Закону. 

Розділ V. Оцінка тендерної пропозиції 

1 Перелік критеріїв та методика 

оцінки тендерної пропозиції із 

зазначенням питомої ваги 

критерію 

      Розгляд та оцінка тендерних пропозицій здійснюються 

відповідно до статті 29 Закону (положення 

частин другої, дванадцятої, шістнадцятої, абзаців другого 

і третього частини п’ятнадцятої статті 29 Закону не 

застосовуються) з урахуванням положень пункту 

43 Особливостей. 

      Для проведення відкритих торгів із застосуванням 

електронного аукціону повинно бути подано не менше двох 

тендерних пропозицій. 

      Електронний аукціон проводиться електронною системою 

закупівель відповідно до статті 30 Закону. 

     Критерії та методика оцінки визначаються відповідно до 

статті 29 Закону. 

     Оцінка тендерної пропозиції проводиться електронною 

системою закупівель автоматично на основі критеріїв і 

методики оцінки, визначених замовником у тендерній 

документації, шляхом визначення тендерної пропозиції 

найбільш економічно вигідною. 

Найбільш економічно вигідною тендерною пропозицією 

електронна система закупівель визначає тендерну пропозицію, 

ціна/приведена ціна якої є найнижчою. 

Якщо була подана одна тендерна пропозиція, електронна 

система закупівель після закінчення строку для подання 

тендерних пропозицій, визначених замовником в оголошенні 

про проведення відкритих торгів, розкриває всю інформацію, 

зазначену в тендерній пропозиції, крім інформації, 

визначеної пунктом 40 Особливостей, не проводить оцінку 

такої тендерної пропозиції та визначає таку тендерну 

пропозицію найбільш економічно вигідною. Протокол 

розкриття тендерних пропозицій формується та 

оприлюднюється відповідно до 

частин третьої та  четвертої статті 28 Закону. 

        Замовник розглядає таку тендерну пропозицію відповідно 

до вимог статті 29 Закону (положення частин другої, п’ятої-

дев’ятої, 
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одинадцятої, дванадцятої, чотирнадцятої, шістнадцятої, 

абзаців другого і третього частини п’ятнадцятої статті 29 

Закону не застосовуються) з урахуванням положень пункту 

43 Особливостей. 

        Замовник розглядає найбільш економічно вигідну тендерну 

пропозицію учасника процедури закупівлі відповідно до цього 

пункту щодо її відповідності вимогам тендерної документації. 

Ціна тендерної пропозиції не може перевищувати 

очікувану вартість предмета закупівлі, зазначену в оголошенні 

про проведення відкритих торгів, з урахуванням абзацу другого 

пункту 28 Особливостей. 

До розгляду не приймається тендерна пропозиція, ціна 

якої є вищою ніж очікувана вартість предмета закупівлі, 

визначена замовником в оголошенні про проведення відкритих 

торгів. 

Оцінка тендерних пропозицій здійснюється на основі 

критерію „Ціна”. Питома вага – 100 %. 

Найбільш економічно вигідною пропозицією буде 

вважатися пропозиція з найнижчою ціною з урахуванням усіх 

податків та зборів (у тому числі податку на додану вартість 

(ПДВ), у разі якщо учасник є платником ПДВ або без ПДВ — у 

разі, якщо учасник не є платником ПДВ. 

Оцінка здійснюється щодо предмета закупівлі в цілому. 

До початку проведення електронного аукціону в 

електронній системі закупівель автоматично розкривається 

інформація про ціну та перелік усіх цін тендерних пропозицій, 

розташованих у порядку від найнижчої до найвищої ціни без 

зазначення найменувань та інформації про учасників. 

Під час проведення електронного аукціону в електронній 

системі закупівель відображаються значення ціни тендерної 

пропозиції учасника та приведеної ціни. 

Учасник визначає ціни на роботи, що він пропонує 

виконати за договором про закупівлю, з урахуванням податків і 

зборів (в тому числі податку на додану вартість (ПДВ), у разі 

якщо учасник є платником ПДВ), що сплачуються або мають 

бути сплачені, усіх інших витрат, передбачених для робіт даного 

виду. 

       Розмір мінімального кроку пониження ціни під час 

електронного аукціону – 0,5 %. 

       Після оцінки тендерних пропозицій замовник розглядає на 

відповідність вимогам тендерної документації тендерну 

пропозицію, яка визначена найбільш економічно вигідною. 

Строк розгляду найбільш економічно вигідної тендерної 

пропозиції не повинен перевищувати п’яти робочих днів з дня 

визначення її електронною системою закупівель найбільш 

економічно вигідною. Такий строк може бути аргументовано 

продовжено замовником до 20 робочих днів. У разі 

продовження строку замовник оприлюднює повідомлення в 

електронній системі закупівель протягом одного дня з дня 

прийняття відповідного рішення. 

У разі відхилення замовником найбільш економічно 

вигідної тендерної пропозиції відповідно до Особливостей 

замовник розглядає наступну тендерну пропозицію у списку 

пропозицій, що розташовані за результатами їх оцінки, 

починаючи з найкращої, у порядку та строки, визначені 

Особливостями. 

Замовник та учасники процедури закупівлі не можуть 

ініціювати будь-які переговори з питань внесення змін до змісту 

або ціни поданої тендерної пропозиції. 

        Учасник процедури закупівлі, який надав найбільш 

економічно вигідну тендерну пропозицію, що є аномально 

низькою (у цьому пункті під терміном “аномально низька ціна 
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тендерної пропозиції” розуміється ціна/приведена ціна 

найбільш економічно вигідної тендерної пропозиції, яка є 

меншою на 40 або більше відсотків середньоарифметичного 

значення ціни/приведеної ціни тендерних пропозицій інших 

учасників процедури закупівлі, та/або є меншою на 30 або 

більше відсотків наступної ціни/приведеної ціни тендерної 

пропозиції; аномально низька ціна визначається електронною 

системою закупівель автоматично за умови наявності не менше 

двох учасників, які подали свої тендерні пропозиції щодо 

предмета закупівлі або його частини (лота),  повинен надати 

протягом одного робочого дня з дня визначення найбільш 

економічно вигідної тендерної пропозиції обґрунтування в 

довільній формі щодо цін або вартості відповідних товарів, 

робіт чи послуг тендерної пропозиції. 

       Замовник розглядає найбільш економічно вигідну тендерну 

пропозицію відповідно до вимог статті 29 Закону (положення 

частин другої, п’ятої - дев’ятої, дванадцятої, шістнадцятої, 

абзацу першого частини чотирнадцятої, абзаців другого і 

третього частини п’ятнадцятої статті 29 Закону не 

застосовуються) з урахуванням положень пункту 43 

особливостей. 

      Замовник розглядає найбільш економічно вигідну тендерну 

пропозицію учасника процедури закупівлі відповідно до цього 

пункту щодо її відповідності вимогам тендерної документації. 

       Замовник може відхилити аномально низьку тендерну 

пропозицію, у разі якщо учасник не надав належного 

обґрунтування вказаної у ній ціни або вартості, та відхиляє 

аномально низьку тендерну пропозицію у разі ненадходження 

такого обґрунтування протягом строку, визначеного абзацом 

першим частини 14 статті 29 Закону. 

Обґрунтування аномально низької тендерної пропозиції 

може містити інформацію про: 

• досягнення  економії завдяки застосованому 

технологічному процесу виробництва товарів, порядку 

виконання робіт чи технології будівництва; 

• сприятливі умови, за яких учасник процедури закупівлі 

може поставити товари, надати послуги чи виконати роботи, 

зокрема спеціальну цінову пропозицію (знижку) учасника 

процедури закупівлі; 

• отримання учасником процедури закупівлі державної 

допомоги згідно із законодавством. 

Аномально низька ціна тендерної пропозиції” (далі — 

аномально низька ціна) розуміється ціна/приведена ціна 

найбільш економічно вигідної тендерної пропозиції, яка є 

меншою на 40 або більше відсотків середньоарифметичного 

значення ціни/приведеної ціни тендерних пропозицій інших 

учасників процедури закупівлі, та/або є меншою на 30 або 

більше відсотків наступної ціни/приведеної ціни тендерної 

пропозиції. Аномально низька ціна визначається електронною 

системою закупівель автоматично за умови наявності не менше 

двох учасників, які подали свої тендерні пропозиції щодо 

предмета закупівлі або його частини (лота). 

За результатами розгляду та оцінки тендерної пропозиції 

замовник визначає переможця процедури закупівлі та приймає 

рішення про намір укласти Договір про закупівлю відповідно до 

Закону з урахуванням Особливостей. 

Замовник має право звернутися за підтвердженням 

інформації, наданої учасником процедури закупівлі, до органів 

державної влади, підприємств, установ, організацій відповідно 

до їх компетенції. 

У разі отримання достовірної інформації про 

невідповідність учасника процедури закупівлі вимогам 



кваліфікаційних критеріїв, наявність підстав, визначених 

пунктом 47 Особливостей, або факту зазначення у тендерній 

пропозиції будь-якої недостовірної інформації, що є суттєвою 

під час визначення результатів відкритих торгів, замовник 

відхиляє тендерну пропозицію такого учасника процедури 

закупівлі. 

Якщо замовником під час розгляду тендерної пропозиції 

учасника процедури закупівлі виявлено невідповідності в 

інформації та/або документах, що подані учасником процедури 

закупівлі у тендерній пропозиції та/або подання яких 

передбачалося тендерною документацією, він розміщує у строк, 

який не може бути меншим ніж два робочі дні до закінчення 

строку розгляду тендерних пропозицій, повідомлення з 

вимогою про усунення таких невідповідностей в електронній 

системі закупівель. 

Під невідповідністю в інформації та/або документах, що 

подані учасником процедури закупівлі у складі тендерної 

пропозиції та/або подання яких вимагається тендерною 

документацією, розуміється у тому числі відсутність у складі 

тендерної пропозиції інформації та/або документів, подання 

яких передбачається тендерною документацією (крім випадків 

відсутності забезпечення тендерної пропозиції, якщо таке 

забезпечення вимагалося замовником, та/або відсутності 

інформації* (та/або документів) про технічні та якісні 

характеристики предмета закупівлі, що пропонується 

учасником процедури в його тендерній пропозиції).  

Невідповідністю в інформації та/або документах, які 

надаються учасником процедури закупівлі на виконання вимог 

технічної специфікації до предмета закупівлі, вважаються 

помилки, виправлення яких не призводить до зміни предмета 

закупівлі, запропонованого учасником процедури закупівлі у 

складі його тендерної пропозиції, найменування товару, марки, 

моделі тощо. 

Замовник не може розміщувати щодо одного й того ж 

учасника процедури закупівлі більше ніж один раз 

повідомлення з вимогою про усунення невідповідностей в 

інформації та/або документах, що подані учасником процедури 

закупівлі у складі тендерної пропозиції, крім випадків, 

пов’язаних з виконанням рішення органу оскарження. 

Учасник процедури закупівлі виправляє невідповідності в 

інформації та/або документах, що подані ним у своїй тендерній 

пропозиції, виявлені замовником після розкриття тендерних 

пропозицій, шляхом завантаження через електронну систему 

закупівель уточнених або нових документів в електронній 

системі закупівель протягом 24 годин з моменту розміщення 

замовником в електронній системі закупівель повідомлення з 

вимогою про усунення таких невідповідностей. 

Замовник розглядає подані тендерні пропозиції з 

урахуванням виправлення або невиправлення учасниками 

виявлених невідповідностей. 

2 Опис та приклади формальних 

(несуттєвих) помилок, 

допущення яких учасниками 

не призведе до відхилення їх 

тендерних пропозицій.  

Згідно з наказом Мінекономіки від 15.04.2020 № 710 «Про 

затвердження Переліку формальних помилок» та на виконання 

пункту 19 частини 2 статті 22 Закону в тендерній документації 

наведено опис та приклади формальних (несуттєвих) помилок, 

допущення яких учасниками не призведе до відхилення їх 

тендерних пропозицій у наступній редакції:  

Формальними (несуттєвими) вважаються помилки, що 

пов’язані з оформленням тендерної пропозиції та не впливають 

на зміст тендерної пропозиції, а саме - технічні помилки та 

описки.  

Опис формальних помилок: 



1. Інформація/документ, подана учасником процедури 

закупівлі у складі тендерної пропозиції, містить помилку 

(помилки) у частині: 

- уживання великої літери; 

- уживання розділових знаків та відмінювання слів у 

реченні; 

- використання слова або мовного звороту, запозичених з 

іншої мови; 

- зазначення унікального номера оголошення про 

проведення конкурентної процедури закупівлі, присвоєного 

електронною системою закупівель та/або унікального номера 

повідомлення про намір укласти договір про закупівлю - 

помилка в цифрах; 

- застосування правил переносу частини слова з рядка в 

рядок; 

- написання слів разом та/або окремо, та/або через дефіс; 

- нумерації сторінок/аркушів (у тому числі кілька 

сторінок/аркушів мають однаковий номер, пропущені номери 

окремих сторінок/аркушів, немає нумерації сторінок/аркушів, 

нумерація сторінок/аркушів не відповідає переліку, зазначеному 

в документі). 

2.  Помилка, зроблена учасником процедури закупівлі під 

час оформлення тексту документа / унесення інформації в 

окремі поля електронної форми тендерної пропозиції (у тому 

числі комп'ютерна коректура, заміна літери (літер) та / або 

цифри (цифр), переставлення літер (цифр) місцями, пропуск 

літер (цифр), повторення слів, немає пропуску між словами, 

заокруглення числа), що не впливає на ціну тендерної 

пропозиції учасника процедури закупівлі та не призводить до її 

спотворення та / або не стосується характеристики предмета 

закупівлі, кваліфікаційних критеріїв до учасника процедури 

закупівлі. 

3. Невірна назва документа (документів), що подається 

учасником процедури закупівлі у складі тендерної пропозиції, 

зміст якого відповідає вимогам, визначеним замовником у 

тендерній документації. 

4. Окрема сторінка (сторінки) копії документа 

(документів) не завірена підписом та / або печаткою учасника 

процедури закупівлі (у разі її використання). 

5. У складі тендерної пропозиції немає документа 

(документів), на який посилається учасник процедури закупівлі 

у своїй тендерній пропозиції, при цьому замовником не 

вимагається подання такого документа в тендерній 

документації. 

6. Подання документа (документів) учасником процедури 

закупівлі у складі тендерної пропозиції, що не містить 

власноручного підпису уповноваженої особи учасника 

процедури закупівлі, якщо на цей документ (документи) 

накладено її кваліфікований електронний підпис. 

7. Подання документа (документів) учасником процедури 

закупівлі у складі тендерної пропозиції, що складений у 

довільній формі та не містить вихідного номера. 

8. Подання документа учасником процедури закупівлі у 

складі тендерної пропозиції, що є сканованою копією оригіналу 

документа/електронного документа. 

9. Подання документа учасником процедури закупівлі у 

складі тендерної пропозиції, який засвідчений підписом 

уповноваженої особи учасника процедури закупівлі та 

додатково містить підпис (візу) особи, повноваження якої 

учасником процедури закупівлі не підтверджені (наприклад, 

переклад документа завізований перекладачем тощо). 



10.  Подання документа (документів) учасником процедури 

закупівлі у складі тендерної пропозиції, що містить (містять) 

застарілу інформацію про назву вулиці, міста, найменування 

юридичної особи тощо, у зв'язку з тим, що такі назва, 

найменування були змінені відповідно до законодавства після 

того, як відповідний документ (документи) був (були) поданий 

(подані). 

11.  Подання документа (документів) учасником процедури 

закупівлі у складі тендерної пропозиції, в якому позиція цифри 

(цифр) у сумі є некоректною, при цьому сума, що зазначена 

прописом, є правильною. 

12.  Подання документа (документів) учасником процедури 

закупівлі у складі тендерної пропозиції в форматі, що 

відрізняється від формату, який вимагається замовником у 

тендерній документації, при цьому такий формат документа 

забезпечує можливість його перегляду. 

Приклади формальних помилок: 

- «Інформація в довільній формі» замість «Інформація»,  

«Лист-пояснення» замість «Лист», «довідка» замість 

«гарантійний лист», «інформація» замість «довідка»;  

-  «м.київ» замість «м.Київ»; 

- «поряд -ок» замість «поря – док»; 

- «ненадається» замість «не надається»»; 

- «______________№_____________» замість «14.08.2020 

№320/13/14-01» 

- учасник розмістив (завантажив) документ у форматі «JPG» 

замість  документа у форматі «pdf» (PortableDocumentFormat)».  

Допущення формальних помилок учасниками не призведе до 

відхилення їх тендерних пропозицій. Рішення про віднесення 

помилки до формальної приймається Замовником. 

3 Інша інформація Вартість тендерної пропозиції та всі інші ціни повинні бути 

чітко визначені. 

Учасник самостійно несе всі витрати, пов’язані з 

підготовкою та поданням його тендерної пропозиції. Замовник 

у будь-якому випадку не є відповідальним за зміст тендерної 

пропозиції учасника та за витрати учасника на підготовку 

пропозиції незалежно від результату торгів. 

До розрахунку ціни  пропозиції не включаються будь-які 

витрати, понесені учасником у процесі проведення процедури 

закупівлі та укладення договору про закупівлю, витрати, 

пов'язані із оформленням забезпечення тендерної пропозиції (у 

разі встановлення такої вимоги). Зазначені витрати сплачуються 

учасником за рахунок його прибутку. Понесені витрати не 

відшкодовуються (в тому числі  у разі відміни торгів чи 

визнання торгів такими, що не відбулися). 

       Розрахунок ціни тендерної пропозиції здійснюється 

відповідно до: 

1) ДСТУ Б.Д.1.1-1:2013 «Правила визначення вартості 

будівництва»; 

2) ДСТУ Б.Д.2.2-2012 «Будівельні роботи»; 

3) «Ремонтно-будівельні роботи. Кошторисні норми 

     України»; 

4) «Будівельні матеріали, вироби і конструкції»; 

5) Настанови та іншої нормативної документації. 

       Учасник відповідає за одержання всіх необхідних для 

виконання робіт даної закупівлі дозволів, ліцензій, сертифікатів 

на предмет закупівлі, та інших документів, обов’язкова 

наявність яких передбачена чинним законодавством України, та 

самостійно несе всі витрати на їх отримання. Календарний 

графік виконання робіт розроблений за формою, що 

затверджена Наказом Міністерства регіонального розвитку, 

будівництва та житлово-комунального господарства України 



20.12.2011 № 361.  Можливе уточнення календарного графіка 

виконання робіт, після надходження або уточнення інших 

документів та рішень, які впливають на показники плану 

фінансування.  

         У складі своєї тендерної пропозиції учасник надає копії 

ліцензій, виданих уповноваженим державним органом 

необхідних для виконання робіт,  якщо отримання ліцензій на 

виконання таких робіт передбачено законодавством. 

(підтвердження даної інформації перевірятиметься у реєстрі).  

     Якщо для предмету закупівлі замовник встановлює 

кваліфікаційний критерій такий, як наявність обладнання, 

матеріально-технічної бази та технологій та/або наявність 

працівників, які мають необхідні знання та досвід, учасник може 

для підтвердження своєї відповідності такому критерію може 

залучити потужності інших суб’єктів господарювання як 

субпідрядників/співвиконавців (надавши документи, які 

зазначені в Додатку 1 тендерної документації) та додатково 

надати в складі тендерної пропозиції наступні документи: 

1) договірну ціну (з локальними кошторисами) між учасником 

та субпідрядником/співвиконавцем; 

2) довідку в довільній формі про інформацію щодо наявності в 

субпідрядника/співвиконавця ліцензії на провадження 

господарської діяльності з будівництва, що є чинною не менш, 

ніж на строк виконання робіт, що зазначений в даній тендерній 

документації. Дана довідка повинна містити посилання на 

джерело в якому замовник може пересвідчитися у чинності такої 

ліцензії; 

3) копії документів (Договір, Акти приймання-передачі 

виконаних робіт), які підтверджують виконання 

субпідрядником/ співвиконавцем робіт, які учасник планує 

доручити останньому, відповідно до договірної ціни; 

4) копію Договору про співпрацю між учасником та 

субпідрядником/співвиконавцем. В такому Договорі повинно 

бути чітко зазначено, види робіт на які буде залучено 

субпідрядника/співвиконавця та які саме потужності 

(обладнання, матеріально-технічна база та технології, наявність 

працівників, що мають необхідні знання та досвід) учасник 

збирається залучати для підтвердження своєї відповідності 

кваліфікаційним критеріям. 

      Учасник у складі тендерної пропозиції повинен надати 

гарантійний лист, який містить згоду з умовами формування 

ціни тендерної пропозиції, що викладені вище. Згідно зі статтею 

49 Бюджетного кодексу України розпорядник бюджетних 

коштів після отримання товарів, робіт і послуг відповідно до 

умов взятого бюджетного зобов'язання приймає рішення про їх 

оплату та надає доручення на здійснення платежу органу 

Казначейства України. Будь-які бюджетні зобов’язання та 

платежі з бюджету здійснюються лише за наявності 

відповідного бюджетного призначення відповідно до статті 23 

Бюджетного кодексу України. Розрахунок за виконані роботи 

здійснюється на підставі підписаних Сторонами Актів 

приймання-передачі виконаних робіт безпосередньо після 

надходження коштів відповідного бюджетного призначення на 

реєстраційний рахунок замовника. 

       Ураховуючи вищевикладене, з метою дотримання вимог 

Бюджетного кодексу України учасники у складі своєї 

пропозиції мають надати згоду щодо вищезазначених умов. 

Відсутність будь-яких запитань або уточнень стосовно 

змісту та викладення вимог тендерної документації з боку 

учасників процедури закупівлі, які отримали цю документацію 

у встановленому порядку, означатиме, що учасники процедури 

закупівлі, що беруть участь в цих торгах, повністю 



усвідомлюють зміст цієї тендерної документації та вимоги, 

викладені Замовником при підготовці цієї закупівлі. 

За підроблення документів, печаток, штампів та бланків чи 

використання підроблених документів, печаток, штампів, 

учасник торгів несе кримінальну відповідальність згідно зі 

статтею 358 Кримінального кодексу України. 

Інші умови тендерної документації: 

1. Учасники відповідають за зміст своїх тендерних 

пропозицій та повинні дотримуватись норм чинного 

законодавства України. 

2.   У разі якщо учасник або переможець не повинен 

складати або відповідно до норм чинного законодавства (в тому 

числі у разі подання тендерної пропозиції учасником-

нерезидентом / переможцем-нерезидентом відповідно до норм 

законодавства країни реєстрації) не зобов’язаний складати 

якийсь зі вказаних в положеннях документації документ, 

накладати електронний підпис,  то він надає лист-роз’яснення в 

довільній формі, у якому зазначає законодавчі підстави щодо 

ненадання відповідних документів або ненакладення 

електронного підпису; або надає копію/ї роз'яснення/нь 

державних органів щодо цього. 

3.    Документи, що не передбачені законодавством для 

учасників — юридичних, фізичних осіб, у тому числі фізичних 

осіб — підприємців, не подаються ними у складі тендерної 

пропозиції. 

4.  Відсутність документів, що не передбачені 

законодавством для учасників — юридичних, фізичних осіб, у 

тому числі фізичних осіб — підприємців, у складі тендерної 

пропозиції не може бути підставою для її відхилення 

замовником. 

5.  Учасники торгів — нерезиденти для виконання вимог 

щодо подання документів, передбачених Додатком  1 до 

тендерної документації, подають  у складі своєї пропозиції, 

документи, передбачені законодавством країн, де вони 

зареєстровані. 

6.  Факт подання тендерної пропозиції учасником — 

фізичною особою чи фізичною особою — підприємцем, яка є 

суб’єктом персональних даних, вважається безумовною згодою 

суб’єкта персональних даних щодо обробки її персональних 

даних у зв’язку з участю в процедурі закупівлі, відповідно до 

абзацу 4 статті 2 Закону України «Про захист персональних 

даних» від 01.06.2010 № 2297-VI. 

7. Документи, видані державними органами, повинні 

відповідати вимогам нормативних актів, відповідно до яких такі 

документи видані. 

8. Учасник, який подав тендерну пропозицію, вважається 

таким, що згодний з проєктом договору про закупівлю, 

викладеним у Додатку 5 до цієї тендерної документації, та буде 

дотримуватися умов своєї тендерної пропозиції протягом 

строку, встановленого в п. 4 Розділу 3 до цієї тендерної 

документації. 

9. Якщо вимога в тендерній документації встановлена 

декілька разів, учасник/переможець може подати необхідний 

документ  або інформацію один раз. 

10. Фактом подання тендерної пропозиції учасник 

підтверджує, що у попередніх відносинах між  Учасником та 

Замовником таку оперативно-господарську/і санкцію/ї, 

передбачену/і пунктом 4 частини 1 статті 236 ГКУ, як відмова 

від встановлення господарських відносин на майбутнє, не було 

застосовано. 

Примітка: 

*У разі застосовування зазначеної санкції  замовник приймає 



рішення про відмову учаснику в участі у процедурі закупівлі та 

відхиляє учасника як такого, що не відповідає 

встановленим абзацом першим частини третьої статті 22 Закону 

України «Про публічні закупівлі» вимогам до учасника 

відповідно до законодавства. 

11. Тендерна пропозиція учасника може містити документи 

з водяними знаками. 

12. Учасники при поданні тендерної пропозиції повинні 

враховувати норми (врахуванням вважається факт подання 

тендерної пропозиції, що учасник ознайомлений з даним 

нормами і їх не порушує, жодні окремі підтвердження не 

потрібно подавати): 

—    постанови Кабінету Міністрів України «Про 

забезпечення захисту національних інтересів за майбутніми 

позовами держави Україна у зв’язку з військовою агресією 

Російської Федерації» від 03.03.2022 № 187, оскільки замовник 

не може виконувати зобов’язання, кредиторами за якими є 

Російська Федерація або особи, пов’язані з країною-агресором, 

що визначені підпунктом 1 пункту 1 цієї Постанови; 

—    постанови Кабінету Міністрів України «Про 

застосування заборони ввезення товарів з Російської Федерації» 

від 09.04.2022 № 426, оскільки цією постановою заборонено 

ввезення на митну територію України в митному режимі 

імпорту товарів з Російської Федерації; 

—    Закону України «Про забезпечення прав і свобод 

громадян та правовий режим на тимчасово окупованій території 

України» від 15.04.2014 № 1207-VII. 

А також враховувати, що в Україні замовникам 

забороняється здійснювати публічні закупівлі товарів, робіт і 

послуг у громадян Російської Федерації/Республіки 

Білорусь/Ісламської Республіки Іран (крім тих, що проживають 

на території України на законних підставах); юридичних осіб, 

утворених та зареєстрованих відповідно до законодавства 

Російської Федерації/Республіки Білорусь/Ісламської 

Республіки Іран; юридичних осіб, утворених та зареєстрованих 

відповідно до законодавства України, кінцевим бенефіціарним 

власником, членом або учасником (акціонером), що має частку 

в статутному капіталі 10 і більше відсотків (далі — активи), якої 

є Російська Федерація/Республіка Білорусь/Ісламська 

Республіка Іран, громадянин Російської Федерації/Республіки 

Білорусь/Ісламської Республіки Іран (крім тих, що проживають 

на території України на законних підставах), або юридичних 

осіб, утворених та зареєстрованих відповідно до законодавства 

Російської Федерації/Республіки Білорусь/Ісамської Республіки 

Іран, крім випадків коли активи в установленому 

законодавством порядку передані в управління АРМА. 

Враховуючий вимоги законодавства учасник в складі пропозиції 

повинен надати гарантійний лист з зазначенням ідентифікатору 

закупівлі за яким гарантує, що комплектуючі та обладнання за 

предметом закупівлі не будуть ввезеними на митну  територію 

України в митному режимі імпорту товарів з Російської 

Федерації. 

        У випадку не врахування учасником під час подання 

тендерної пропозиції, зокрема невідповідність учасника чи 

товару, зазначеним нормативно-правовим актам, учасник 

вважатиметься таким, що не відповідає встановленим абзацом 1 

частини 3 статті 22 Закону вимогам до учасника відповідно до 

законодавства, а його тендерна пропозиція підлягатиме 

відхиленню на підставі абзацу 2 підпункту 1 пункту 44 

Особливостей. 

4 Відхилення тендерних 

пропозицій 

Замовник відхиляє тендерну пропозицію із зазначенням 

аргументації в електронній системі закупівель у разі, коли: 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/922-19#n1422


• учасник процедури закупівлі: 

- підпадає під підстави, встановлені пунктом 47 

особливостей; 

- зазначив у тендерній пропозиції недостовірну 

інформацію, що є суттєвою для визначення результатів 

відкритих торгів, яку замовником виявлено згідно з абзацом 

першим пункту 42 Особливостей; 

- не надав забезпечення тендерної пропозиції, якщо таке 

забезпечення вимагалося замовником*; 

- не виправив виявлені замовником після розкриття 

тендерних пропозицій невідповідності в інформації та/або 

документах, що подані ним у складі своєї тендерної пропозиції, 

та/або змінив предмет закупівлі (його найменування, марку, 

модель тощо) під час виправлення виявлених замовником 

невідповідностей, протягом 24 годин з моменту розміщення 

замовником в електронній системі закупівель повідомлення з 

вимогою про усунення таких невідповідностей; 

- не надав обґрунтування аномально низької ціни 

тендерної пропозиції протягом строку, визначеного абзацом 

першим частини чотирнадцятої статті 29 Закону/абзацом 

дев’ятим пункту 37 Особливостей; 

- визначив конфіденційною інформацію, що не може бути 

визначена як конфіденційна відповідно до вимог абзацу другого 

пункту 40 Особливостей; 

- “є громадянином Російської Федерації/Республіки 

Білорусь/Ісламської Республіки Іран (крім того, що проживає на 

території України на законних підставах); юридичною особою, 

утвореною та зареєстрованою відповідно до законодавства 

Російської Федерації/Республіки Білорусь/Ісламської 

Республіки Іран; юридичною особою, утвореною та 

зареєстрованою відповідно до законодавства України, кінцевим 

бенефіціарним власником, членом або учасником (акціонером), 

що має частку в статутному капіталі 10 і більше відсотків (далі 

- активи), якої є Російська Федерація/Республіка 

Білорусь/Ісламська Республіка Іран, громадянин Російської 

Федерації/Республіки Білорусь/Ісламської Республіки Іран 

(крім того, що проживає на території України на законних 

підставах), або юридичною особою, утвореною та 

зареєстрованою відповідно до законодавства Російської 

Федерації/Республіки Білорусь/Ісламської Республіки Іран, крім 

випадків, коли активи в установленому законодавством порядку 

передані в управління АРМА; або пропонує в тендерній 

пропозиції товари походженням з Російської 

Федерації/Республіки Білорусь/Ісламської Республіки Іран (за 

винятком товарів походженням з Російської 

Федерації/Республіки Білорусь, необхідних для ремонту та 

обслуговування товарів, придбаних до набрання чинності 

постановою Кабінету Міністрів України від 12 жовтня 2022 р. 

№ 1178 “Про затвердження особливостей здійснення публічних 

закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, передбачених 

Законом України “Про публічні закупівлі”, на період дії 

правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів 

з дня його припинення або скасування”; 

2) тендерна пропозиція: 

- не відповідає умовам технічної специфікації та іншим 

вимогам щодо предмета закупівлі тендерної документації, крім 

невідповідності в інформації та/або документах, що може бути 

усунена учасником процедури закупівлі відповідно до пункту 43 

Особливостей; 

- є такою, строк дії якої закінчився; 

- є такою, ціна якої перевищує очікувану вартість 

предмета закупівлі, визначену замовником в оголошенні про 



проведення відкритих торгів, якщо замовник у тендерній 

документації не зазначив про прийняття до розгляду тендерної 

пропозиції, ціна якої є вищою, ніж очікувана вартість предмета 

закупівлі, визначена замовником в оголошенні про проведення 

відкритих торгів, та/або не зазначив прийнятний відсоток 

перевищення або відсоток перевищення є більшим, ніж 

зазначений замовником в тендерній документації; 

- не відповідає вимогам, установленим у тендерній 

документації відповідно до абзацу першого частини третьої 

статті 22 Закону; 

3) переможець процедури закупівлі: 

- відмовився від підписання договору про закупівлю 

відповідно до вимог тендерної документації або укладення 

договору про закупівлю; 

- не надав у спосіб, зазначений в тендерній документації, 

документи, що підтверджують відсутність підстав, визначених 

у підпунктах 3, 5, 6 і 12 та в абзаці чотирнадцятому пункту 47 

Особливостей; 

- не надав забезпечення виконання договору про 

закупівлю, якщо таке забезпечення вимагалося замовником; 

- надав недостовірну інформацію, що є суттєвою для 

визначення результатів процедури закупівлі, яку замовником 

виявлено згідно з абзацом другим пункту 42 Особливостей. 

Замовник може відхилити тендерну пропозицію із 

зазначенням аргументації в електронній системі закупівель у 

разі, коли: 

1)  учасник процедури закупівлі надав неналежне 

обґрунтування щодо ціни або вартості відповідних товарів, 

робіт чи послуг тендерної пропозиції, що є аномально низькою; 

2) учасник процедури закупівлі не виконав свої 

зобов’язання за раніше укладеним договором про закупівлю із 

тим самим замовником, що призвело до застосування санкції у 

вигляді штрафів та/або відшкодування збитків протягом трьох 

років з дати їх застосування, з наданням документального 

підтвердження застосування до такого учасника санкції 

(рішення суду або факт добровільної сплати штрафу, або 

відшкодування збитків). 

Інформація про відхилення тендерної пропозиції, у тому 

числі підстави такого відхилення (з посиланням на відповідні 

положення Особливостей та умови тендерної документації, 

яким така тендерна пропозиція та/або учасник не відповідають, 

із зазначенням, у чому саме полягає така невідповідність), 

протягом одного дня з дати ухвалення рішення оприлюднюється 

в електронній системі закупівель та автоматично надсилається 

учаснику процедури закупівлі / переможцю процедури 

закупівлі, тендерна пропозиція якого відхилена, через 

електронну систему закупівель. 

У разі коли учасник процедури закупівлі, тендерна 

пропозиція якого відхилена, вважає недостатньою 

аргументацію, зазначену в повідомленні, такий учасник може 

звернутися до замовника з вимогою надати додаткову 

інформацію про причини невідповідності його пропозиції 

умовам тендерної документації, зокрема технічній специфікації, 

та/або його невідповідності кваліфікаційним критеріям, а 

замовник зобов’язаний надати йому відповідь з такою 

інформацією не пізніш як через чотири дні з дати надходження 

такого звернення через електронну систему закупівель, але до 

моменту оприлюднення договору про закупівлю в електронній 

системі закупівель відповідно до статті 10 Закону. 

Розділ VI. Результати тендеру та укладання договору про закупівлю 



1 Відміна замовником тендеру чи 

визнання його таким, що не 

відбувся 

Замовник відміняє відкриті торги у разі: 

1) відсутності подальшої потреби в закупівлі товарів, робіт 

чи послуг; 

2) неможливості усунення порушень, що виникли через 

виявлені порушення вимог законодавства у сфері публічних 

закупівель, з описом таких порушень; 

3) скорочення обсягу видатків на здійснення закупівлі 

товарів, робіт чи послуг; 

4) коли здійснення закупівлі стало неможливим внаслідок 

дії обставин непереборної сили. 

У разі відміни відкритих торгів замовник протягом 

одного робочого дня з дати прийняття відповідного рішення 

зазначає в електронній системі закупівель підстави прийняття 

такого рішення. 

Відкриті торги автоматично відміняються 

електронною системою закупівель у разі: 

1) відхилення всіх тендерних пропозицій (у тому числі, 

якщо була подана одна тендерна пропозиція, яка відхилена 

замовником) згідно з Особливостями; 

2) неподання жодної тендерної пропозиції для участі у 

відкритих торгах у строк, установлений замовником згідно з 

Особливостями. 

Електронною системою закупівель автоматично протягом 

одного робочого дня з дати настання підстав для відміни 

відкритих торгів, визначених цим пунктом, оприлюднюється 

інформація про відміну відкритих торгів. 

Інформація про відміну відкритих торгів автоматично 

надсилається всім учасникам процедури закупівлі електронною 

системою закупівель в день її оприлюднення. 

2 Строк укладання договору        Рішення про намір укласти Договір про закупівлю 

приймається замовником у день визначення учасника 

переможцем процедури закупівлі. 

        Протягом одного дня з дати ухвалення такого рішення 

замовник оприлюднює в електронній системі закупівель 

повідомлення про намір укласти Договір про закупівлю. 

З метою забезпечення права на оскарження рішень 

замовника до органу оскарження Договір про закупівлю не може 

бути укладено раніше ніж через 5 днів з дати оприлюднення в 

електронній системі закупівель повідомлення про намір укласти 

Договір про закупівлю. 

Замовник укладає договір про закупівлю з учасником, 

який визнаний переможцем процедури закупівлі, протягом 

строку дії його пропозиції, не пізніше ніж через 15 днів з дня 

прийняття рішення про намір укласти договір про закупівлю 

відповідно до вимог тендерної документації та тендерної 

пропозиції переможця процедури закупівлі. У випадку 

обґрунтованої необхідності строк для укладання договору 

може бути продовжений до 60 днів. 

У разі подання скарги до органу оскарження після 

оприлюднення в електронній системі закупівель повідомлення 

про намір укласти договір про закупівлю перебіг строку для 

укладання договору про закупівлю призупиняється.  

3 Проект договору про 

закупівлю  

       Разом з тендерною документацією замовником в окремому 

файлі подається проект договору про закупівлю з обов’язковим 

зазначенням змін його умов. Проект договору наведено у 

Додатку 5 до тендерної документації. 

      Договір про закупівлю укладається відповідно до умов цієї 

тендерної документації та тендерної пропозиції. 

   Переможець процедури закупівлі під час укладення 

Договору про закупівлю повинен надати відповідну інформацію 

про право підписання Договору про закупівлю. 

  У випадку ненадання переможцем інформації про право 



підписання Договору про закупівлю переможець вважається 

таким, що відмовився від підписання Договору про закупівлю 

відповідно до вимог тендерної документації або укладення 

Договору про закупівлю та підлягає відхиленню на підставі 

абзацу 1 підпункту 3 п. 44 Особливостей. 

    Переможець процедури закупівлі у строк, що не перевищує 

чотири дні з дати оприлюднення в електронній системі 

закупівель повідомлення про намір укласти Договір про 

закупівлю, повинен надати замовнику шляхом оприлюднення в 

електронній системі закупівель документи, що підтверджують 

відсутність підстав, зазначених у підпунктах 3, 5, 6 і 12 та в 

абзаці чотирнадцятому пункту 47 Особливостей.  

        Замовник не вимагає документального підтвердження 

публічної інформації, що оприлюднена у формі відкритих даних 

згідно із Законом України “Про доступ до публічної інформації” 

та/або міститься у відкритих публічних електронних реєстрах, 

доступ до яких є вільним, або публічної інформації, що є 

доступною в електронній системі закупівель, крім випадків, 

коли доступ до такої інформації є обмеженим на момент 

оприлюднення оголошення про проведення відкритих торгів. 

4 Істотні умови, що обов’язково 

включаються до договору про 

закупівлю 

Договір про закупівлю за результатами проведеної 

закупівлі згідно з пунктами 10 і 13 цих особливостей 

укладається відповідно до Цивільного і Господарського 

кодексів України з урахуванням положень статті 41 Закону, крім 

частин другої — п’ятої, сьомої — дев’ятої статті 41 Закону та 

Особливостей. 

Істотними умовами договору про закупівлю є предмет 

(найменування, кількість, якість), ціна та строк дії договору. 

Інші умови договору про закупівлю істотними не є та можуть 

змінюватися відповідно до норм Господарського та Цивільного 

кодексів. 

      Умови договору про закупівлю не повинні відрізнятися від 

змісту тендерної пропозиції за результатами електронного 

аукціону переможця процедури закупівлі, крім випадків: 

визначення грошового еквівалента зобов’язання в іноземній 

валюті та/або випадків перерахунку ціни за результатами 

електронного аукціону в бік зменшення ціни тендерної 

пропозиції/пропозиції учасника без зменшення обсягів закупівлі 

та/або перерахунку ціни та обсягів товарів за результатами 

електронного аукціону в бік зменшення за умови необхідності 

приведення обсягів товарів до кратності упаковки. 

5 Дії замовника при відмові 

переможця торгів підписати 

договір про закупівлю 

У разі відмови переможця процедури закупівлі від 

підписання Договору про закупівлю відповідно до вимог 

тендерної документації, неукладення Договору про закупівлю 

або ненадання замовнику підписаного договору у строк, 

визначений Законом, замовник відхиляє тендерну пропозицію 

такого учасника, визначає переможця процедури закупівлі, 

строк дії тендерної пропозиції яких ще не минув, та приймає 

рішення про намір укласти Договір про закупівлю в порядку та 

на умовах, визначених статтею 33 Закону. 

6 Забезпечення виконання 

договору про закупівлю  

Не вимагається 

Відсутність будь-яких запитань або уточнень стосовно змісту та викладення вимог тендерної 

документації з боку учасників процедури закупівлі, які ознайомилися з цією тендерною документацію у 

встановленому порядку, означає, що Учасники процедури закупівлі, повністю усвідомлюють зміст цієї 

тендерної документації та вимоги, викладені замовником при  

підготовці своєї тендерної пропозиції. 

 

 



Додаток № 1 

Тендерної  документації 

1. Перелік документів та інформації  для підтвердження відповідності 

УЧАСНИКА  кваліфікаційним критеріям, визначеним у статті 16 Закону «Про публічні 

закупівлі»: 

№ 

п/

п 

Кваліфікаційні 

критерії 

Документи, які підтверджують відповідність Учасника кваліфікаційним 

критеріям** 

1. Наявність 

обладнання, 

матеріально-

технічної бази 

та технологій 

 

1. Довідка у довільній формі, про наявність матеріально-технічної бази. 

Зазначена довідка має містити інформацію щодо найменування обладнання, 

машин чи механізмів, їх кількість, стан обладнання машин чи механізмів (нове, 

справне, не справне тощо), зазначити власне, орендоване, (надання послуг) 

залучається субпідрядника(ів) /співвиконавця(ів). 

2. На підтвердження наявності матерілаьно-технічної бази та техноологій, 

учасник повинен надати документи, які підтверджують підтави користування 

(документи права власності, договір лізингу, та/або договір оренди, та/або 

договір підряду  (обладнання субпідрядника/співиконавця), та/або договір 

надання послуг, тощо). Договір та/або докмуент може надаватись без 

зазначення вартісних показників. 

3. У випадку залучення обладнання (машини та/або механізми), матеріально-

технічної бази та тегнологій субпідрядника/свівиконавця, учасник надає усі 

необхідні документи, згадані у пунктах 1 та 2 на обладнання, матеріально-

технічну базу та технологій субпідрядника/співвиконавця. 

2. Наявність 

працівників 

відповідної 

кваліфікації, 

які мають 

необхідні 

знання та 

досвід 

 

1. Інформаційна довідка, про наявність в учасника процедури закупівлі 

працівників відповідної кваліфікації, які мають необхідні знання та досвід, за 

формою: 

№ 

з/п 
Посада 

Прізвище, 

ім’я, по-батькові 

Освіта,  

кваліфікація 

 

Загальний стаж роботи у 

будівництві, років 

 

 

    

 

2. Копії документів, що підтверджують те, що працівники працюють на 

підприємстві Учасника. (оригінали/копії трудових книжок (всі сторінки, що 

містять записи) або наказів про прийняття на роботу або трудового договору 

або цивільно-правового договору з особами, що будуть задіяні учасником під 

час виконання договору 

3. Обов'язкова наявність ІТР - не менше 3 інженерів-будівельників з вищою 

освітою у галузі будівництва (інженера з проектно-кошторисної роботи, 

головний інженера, начальник будівельної дільниці або виконроб); та 

працівників - не менше 2 електромонтерів з ремонту та обслуговування 

електроустановок з групою електробезпеки  не нижче IV групи; не менше 2 

монтажників технічної системи і устаткування з кваліфікацій  не нижче IV 

розряду, а також маляр; штукатур;  зварювальник. (підтверджується копією 

диплому та/або підвищення кваліфікації працівників). Надати копії диплому 

або іншого документу, що підтверджує проходження навчання.  

4. Оригінали  або копії документів про проходження ІТП та/або працівниками 

робітничих професій навчання з охорони праці (протоколу (-ів) чи витяги з 

протоколу), які чинні на дату кінцевого строку подання пропозицій, в тому 

числі: 

• НПАОП 45.2-7.02-12  (щонайменше на 2 особи);  

• НПАОП 0.00-1.80-18 (щонайменше на 2 особи). 

• НПАОП 0.00-1.15-07 (щонайменше на 4 особи). 

• НПАОП 0.00-1.71-13 (щонайменше на 4 особи);  

• Навчання з пожежної безпеки (щонайменше на 4 особи); 

Правила технічної експлуатації електроустановок споживачів (ПТЕЕС), 

Правила улаштування електроустановок (ПУЕ), Правила безпечної 

експлуатації електроустановок споживачів (ПБЕЕС), Правила експлуатації 

електрозахисних засобів (ПЕЕЗ), групу з електробезпеки не нижче IV групи 



(щонайменше на 2 особи), та (щонайменше  на 1 особу) з групою 

електробезпеки не нижче V групи.  

Надати наказ на призначення відповідальної особи з пожежної безпеки; надати 

копію наказу відповідальної особи з охорони праці; надати копію наказу та 

посадової інструкції відповідального за контроль якості будівельних робіт. 

5. Надати копію кваліфікаційного сертифікату сертифікованого інженера-

проектувальника в частині кошторисної документації завірена печаткою і 

підписом,  та страховий поліс до договору добровільного страхування цивільно 

правової відповідальності перед третіми особами при здійснення професійної 

діяльності  інженера – кошторисника. 

3 Наявність 

документально 

підтвердженого 

досвіду 

виконання 

аналогічного за 

предметом 

закупівлі 

Договору 

1. Довідка за встановленою формою, з інформацією про виконання аналогічних 

за предметом закупівлі договорів (не менше двох договорів) (виконані за 

бюджетні кошти), з посиланням на публічне розміщення інформації про 

укладені договори. 

2. На підтвердження досвіду виконання аналогічних за предметом закупівлі 

договорів Учасник має надати: не менше 2 оригіналів або копії договорів, 

зазначених у довідці у повному обсязі та позитивний(і) відгук(и) про 

виконання всіх договорів, які зазначені в довідці. Лист-відгук має бути 

оформлений на фірмовому бланку замовника за підписом та печаткою 

керівника замовника. 

Форма довідки про виконання аналогічного договору (договорів) 

№ 

з/п 

Найменування  

об’єкту і його 

місцезнаходження 

Вид   

виконаних 

робіт 

Дата 

укладання 

договору 

Сума 

договору 

грн. з 

ПДВ 

Замовник, 

поштова 

адреса, 

контактний 

телефон 

1 2 3 4 5 6 

  

4 Наявність 

фінансової 

спроможності 

Учасника,  

яка 

підтверджуєтьс

я фінансовою 

звітністю 

      Учасник у складі своєї тендерної пропозиції зобов’язаний надати копію 

фінансової звітності на підтвердження фінансової спроможності  за останній 

звітний період, а саме: 

-  баланс підприємства;  

-  звіт про фінансові результати;;  

-  звіт про рух грошових коштів; 

-  звіт про власний капітал.  

**У разі участі об’єднання учасників підтвердження відповідності кваліфікаційним критеріям 

здійснюється з урахуванням узагальнених об’єднаних показників кожного учасника такого об’єднання на 

підставі наданої об’єднанням інформації. 

Якщо будь-який із документів не може бути наданий з причин його втрати чинності або зміни форми, 

назви тощо, Учасник надає інший рівнозначний документ або письмове пояснення.  

Учасник може для підтвердження своєї відповідності кваліфікаційним критеріям таким, як наявність 

обладнання, матеріально-технічної бази та технологій та/або наявність працівників та супутньої 

документації, які мають необхідні знання та досвід, для підтвердження своєї відповідності такому 

критерію залучити спроможності інших суб’єктів господарювання  як субпідрядників/співвиконавців, 

відповідно до  ч. 3 ст. 16 Закону України «Про публічні закупівлі».  

2. Підтвердження відповідності УЧАСНИКА (в тому числі для об’єднання учасників як учасника 

процедури) вимогам, визначеним у пункті 47 Особливостей*. 

Замовник не вимагає від учасника процедури закупівлі під час подання тендерної пропозиції в 

електронній системі закупівель будь-яких документів, що підтверджують відсутність підстав, визначених 

у пункті 47 Особливостей (крім абзацу чотирнадцятого цього пункту), крім самостійного декларування 

відсутності таких підстав учасником процедури закупівлі відповідно до абзацу шістнадцятого пункту 47 

Особливостей. 

Учасник процедури закупівлі підтверджує відсутність підстав, зазначених в пункті 47 Особливостей 

(крім абзацу чотирнадцятого цього пункту), шляхом самостійного декларування відсутності таких 

підстав в електронній системі закупівель під час подання тендерної пропозиції. 



Учасник повинен надати довідку у довільній формі щодо відсутності підстави для відмови учаснику 

процедури закупівлі в участі у відкритих торгах, встановленої в абзаці 14 пункту 47 Особливостей. 

Учасник процедури закупівлі, що перебуває в обставинах, зазначених у цьому абзаці, може надати 

підтвердження вжиття заходів для доведення своєї надійності, незважаючи на наявність відповідної 

підстави для відмови в участі у відкритих торгах. Для цього учасник (суб’єкт господарювання) повинен 

довести, що він сплатив або зобов’язався сплатити відповідні зобов’язання та відшкодування завданих 

збитків. Якщо замовник вважає таке підтвердження достатнім, учаснику процедури закупівлі не може 

бути відмовлено в участі в процедурі закупівлі. 

Лист Учасника, про те, що в разі визначення Переможцем, він незалежно від терміну проведення 

робіт, закуповує обладнання та матеріали по цінах на час проведення державної закупівлі. 

Лист згода з проектом договору замовника (складений Учасником у довільній формі на фірмовому 

бланку та за підписом уповноваженої особи та містить відбиток печатки). 

Проект договору підряду скріплений підписом та печаткою уповноваженої особи учасника. 

3. Перелік документів та інформації для підтвердження відповідності ПЕРЕМОЖЦЯ 

вимогам, визначеним у пункті 47 Особливостей: 

Переможець процедури закупівлі у строк, що не перевищує чотири дні з дати оприлюднення в 

електронній системі закупівель повідомлення про намір укласти договір про закупівлю, повинен надати 

замовнику шляхом оприлюднення в електронній системі закупівель документи, що підтверджують 

відсутність підстав, зазначених у підпунктах 3, 5, 6 і 12 та в абзаці чотирнадцятому пункту 47 

Особливостей.  

Першим днем строку, передбаченого цією тендерною документацією та/ або Законом та/ або 

Особливостями, перебіг якого визначається з дати певної події, вважатиметься наступний за днем 

відповідної події календарний або робочий день, залежно від того, у яких днях (календарних чи робочих) 

обраховується відповідний строк. 

 

 Документи, які надаються переможцем (юридичною особою, фізичною особою чи фізичною 

особою — підприємцем): 

№ 

з/п 

Вимоги згідно п. 47 Особливостей* 

 
Переможець торгів на виконання вимоги 

згідно п. 47 Особливостей* (підтвердження 

відсутності підстав) повинен надати таку 

інформацію: 

1 
*Керівника учасника процедури закупівлі, 

фізичну особу, яка є учасником процедури 

закупівлі, було притягнуто згідно із законом 

до відповідальності за вчинення 

корупційного правопорушення або 

правопорушення, пов’язаного з корупцією. 

(підпункт 3 пункт 47 Особливостей) 

Інформаційна довідка з Єдиного державного 

реєстру осіб, які вчинили корупційні або 

пов’язані з корупцією правопорушення, 

згідно з якою не буде знайдено інформації 

про корупційні або пов'язані з корупцією 

правопорушення керівника* учасника 

процедури закупівлі. Довідка надається в 

період відсутності функціональної 

можливості перевірки інформації на 

вебресурсі Єдиного державного реєстру 

осіб, які вчинили корупційні або пов’язані з 

корупцією правопорушення, яка не 

стосується запитувача. 

2 
*Фізична особа, яка є учасником процедури 

закупівлі, була засуджена за кримінальне 

правопорушення, вчинене з корисливих 

мотивів (зокрема, пов’язане з хабарництвом 

та відмиванням коштів), судимість з якої не 

знято або не погашено в установленому 

законом порядку  

(підпункт 5 пункту 47 Особливостей) 

Повний витяг з інформаційно-аналітичної 

системи «Облік відомостей про притягнення 

особи до кримінальної відповідальності та 

наявності судимості» про те, що фізична 

особа, яка є учасником процедури закупівлі 

до кримінальної відповідальності не 

притягується, незнятої чи непогашеної 

судимості не має та в розшуку не перебуває. 

3 
*Керівник учасника процедури закупівлі 

був засуджений за кримінальне 

правопорушення, вчинене з корисливих 

мотивів (зокрема, пов’язане з 

хабарництвом, шахрайством та 

відмиванням коштів), судимість з якого не 

Повний витяг з інформаційно-аналітичної 

системи «Облік відомостей про притягнення 

особи до кримінальної відповідальності та 

наявності судимості» сформований у 

паперовій або електронній формі, що містить 

інформацію про відсутність судимості або 

обмежень, передбачених кримінальним 



знято або не погашено в установленому 

законом порядку. 

(підпункт 6 пункт 47 Особливостей) 

процесуальним законодавством України 

щодо керівника* учасника процедури 

закупівлі, яка підписала тендерну 

пропозицію.  

 

Документ повинен бути не більше 

тридцятиденної давнини від дати подання 

документа.  4 
*Керівника учасника процедури закупівлі, 

фізичну особу, яка є учасником процедури 

закупівлі, було притягнуто згідно із законом 

до відповідальності за вчинення 

правопорушення, пов’язаного з 

використанням дитячої праці чи будь-якими 

формами торгівлі людьми. 

(підпункт 12 пункт 47 Особливостей) 

5 *Учасник процедури закупівлі не виконав 

свої зобов’язання за раніше укладеним 

договором про закупівлю з цим самим 

замовником, що призвело до його 

дострокового розірвання, і було застосовано 

санкції у вигляді штрафів та/або 

відшкодування збитків — протягом трьох 

років з дати дострокового розірвання такого 

договору. Учасник процедури закупівлі, що 

перебуває в обставинах, зазначених у цьому 

абзаці, може надати підтвердження вжиття 

заходів для доведення своєї надійності, 

незважаючи на наявність відповідної 

підстави для відмови в участі у відкритих 

торгах.   

(абзац 14 пункт 47 Особливостей) 

Довідка в довільній формі, яка містить 

інформацію про те, що між переможцем та 

замовником раніше не було укладено 

договорів, або про те, що переможець 

процедури закупівлі виконав свої 

зобов’язання за раніше укладеним із 

замовником договором про закупівлю, 

відповідно, підстав, що призвели б до його 

дострокового розірвання і до застосування 

санкції у вигляді штрафів та/або 

відшкодування збитків, не було, або довідка з 

інформацією про те, що він надав 

підтвердження вжиття заходів для доведення 

своєї надійності, незважаючи на наявність 

відповідної підстави для відмови в участі у 

відкритих торгах (для цього переможець 

(суб’єкт господарювання) повинен довести, 

що він сплатив або зобов’язався сплатити 

відповідні зобов’язання та відшкодування 

завданих збитків.  

4. Інша інформація (для УЧАСНИКІВ - юридичних осіб, фізичних осіб та фізичних осіб-

підприємців). 

Інші документи від Учасника: 

1 Для фізичних осіб, фізичних осіб- підприємців: 

- довідка/картка про присвоєння ідентифікаційного коду або у разі відсутності довідки/картки 

про присвоєння ідентифікаційного коду з релігійних переконань, надати сторінку паспорта з 

відповідною відміткою або лист-пояснення із зазначенням законодавчих підстав ненадання 

документу. 

та  

- паспорт (1-6 сторінки та місце проживання) у випадку, якщо такий паспорт оформлено у 

вигляді книжечки,  або паспорт (обидві сторони), якщо такий паспорт оформлено у формі 

картки, що містить безконтактний електронний носій, або інший документ, передбачений 

статтею 13 Закону України «Про Єдиний державний демографічний реєстр та документи, що 

підтверджують громадянство України, посвідчують особу чи її спеціальний статус» від 

20.11.2012 №5492-VI (із змінами). 

2 Документ, що підтверджує повноваження посадової особи учасника на підписання документів 

тендерної пропозиції Учасника та правомочність на укладення договору про закупівлю. 

Повноваження щодо підпису документів тендерної пропозиції учасника процедури закупівлі 

підтверджується випискою з протоколу засновників та/або наказом про призначення та/або 

довіреністю та/або дорученням або іншим документом, що підтверджує повноваження 

посадової особи учасника на підписання документів. 



3 Підтвердження відповідності пропозиції Учасника необхідним технічним, якісним та кількісним 

характеристикам предмета закупівлі, у тому числі відповідній технічній специфікації (у разі 

потреби – планам, кресленням, малюнкам чи опису предмета закупівлі) у вигляді листа-гарантії 

наступного змісту: «Ми, зазначити найменування Учасника підтверджуємо відповідність своєї 

пропозиції технічним, якісним, кількісним характеристикам до предмета закупівлі, технічній 

специфікації та іншим вимогам до предмету закупівлі, що містяться в  тендерній документації, 

в т.ч. додатках до неї, а також підтверджуємо можливість виконання робіт, у відповідності до 

вимог, визначених згідно з умовами тендерної документації ». 

4 Довідка (інформація) про відсутність застосування санкцій, передбачених статтею 236 ГКУ 

наступного змісту: 

“Даною довідкою підтверджуємо, що у попередніх взаємовідносинах між Учасником (повна 

назва Учасника) та Замовником господарсько-адміністративну/і санкцію/ії, передбачену/і 

пунктом 4 частини 1 статті 236 ГКУ, як відмова від встановлення господарських відносин на 

майбутнє не було застосовано”. 

Примітка: 

*У разі застосовування зазначеної санкції  Замовник може прийняти рішення про відмову 

учаснику в участі у процедурі закупівлі та може відхилити тендерну пропозицію учасника як 

таку, що не відповідає встановленим абзацом першим частини третьої статті 22 Закону 

України «Про публічні закупівлі»  вимогам до учасника відповідно до законодавства. 

5 Копія Статуту в останній діючій редакції (з кодом доступу до статуту) або іншого установчого 

документу (У разі якщо учасник здійснює діяльність на підставі модельного статуту, необхідно 

надати копію рішення засновників про створення такої юридичної особи). 

6 Копія свідоцтва про реєстрацію платника ПДВ, або копія витягу з реєстру платників ПДВ, копія 

свідоцтва про сплату єдиного податку, або копія витягу з реєстру платників єдиного податку 

7 

Довідка щодо достовірності поданої в тендерній пропозиції інформації згідно поданої нижче 

форми:  

Довідка щодо достовірності поданої в тендерній пропозиції інформації 

Подана Учасником ______________(вказати найменування Учасника) у тендерній 

пропозиції інформація є достовірною. 

За достовірність поданої в тендерній пропозиції інформації відповідальність несе Учасник 

______________(вказати найменування Учасника). 

 

_________________________________        ________________________  _____________ 

      (Посада)          (Підпис)               (П І Б) 

 

8 
Гарантійний лист, в довільній формі, щодо вчасного та якісного виконання Учасником всього 

обсягу робіт на об’єкті відповідно до технічної специфікації (Додаток № 2). 

9 

Лист-згода на обробку, використання, поширення та доступ до персональних даних. Складається 

та підписується особисто підписантом договору та особою (особами), яку (яких) уповноважено 

Учасником підписувати (завіряти) документи що надаються Учасником. 

10 
Усі документи, в тому чисді дозвільні документи та/або ліцензії повинні бути чинними протягом 

2024 року. 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/922-19


Додаток № 2 

Тендерної  документації 

Інформація про необхідні технічні, якісні та кількісні характеристики предмета закупівлі — 

технічні вимоги до предмета закупівлі 

ДК 021:2015 - 45450000-6 Інші завершальні будівельні роботи (Поточний ремонт нежитлового 

приміщення за адресою: вул. Алли Горської, 2а в м. Бориспіль, Київської області). 

№ 

п/п 

 

Найменування робіт і витрат 

 

Одиниця 

виміру 
  Кількість Примітка 

1 2 3 4 5 

  Розділ №1.  Кімнати       

  Підлога       

1 Розбирання дерев'яної трибуни м2 30   

2 Розбирання покриттів підлог з лінолеуму м2 144   

3 Розбирання цементних покриттів підлог м2 144   

4 Улаштування цементної стяжки товщиною 20 мм по бетонній основі площею 

понад 20 м2 

м2 144   

5 На кожні 5 мм зміни товщини шару цементної стяжки додавати до товщини 

70 мм 

м2 144   

6 Улаштування стяжок самовирівнювальних з суміші цементної для 

недеформівниїх основ товщиною 5 мм 

м2 144   

7 Додавати на кожний 1 мм товщини стяжок самовирівнювальних з суміші 

цементної для недеформівниїх основ до товщини 10 мм 

м2 144   

8 Улаштування покриттів з лінолеуму ПВХ на клеї м2 144   

9 Улаштування плінтусів полівінілхлоридних на шурупах м 143,28   

  Стіни       

10 Очищення вручну внутрішніх поверхонь стін від фарби м2 414   

11 Розбирання дерев'яної обшивки стін  м2 18   

12 Улаштування перегородок з газобетонних блоків товщиною 100 мм при 

висоті поверху до 4 м 

м2 63,54   

13 Поліпшене штукатурення цементно-вапняним або цементним  розчином по 

каменю і бетону стін механізованим способом 

м2 63,54   

14 Безпіщане накриття поверхонь стін розчином із клейового гіпсу [типу 

"сатенгіпс"] товщиною шару 1 мм при нанесенні за 2 рази 

 м2 477,54   

15 Безпіщане накриття поверхонь стін розчином із клейового гіпсу [типу 

"сатенгіпс"], на кожний шар товщиною 0,5 мм додавати до 2 мм 

 м2 477,54   

16 Поліпшене фарбування полівінілацетатними водоемульсійними сумішами 

стін по збірних конструкціях,  підготовлених під фарбування 

м2 477,54   

17 Заповнення віконних прорізів готовими блоками площею більше 3 м2 з 

металопластику в кам'яних стінах житлових і громадських будівель 

м2 5,44   

18 Установлення пластикових підвіконних дошок м 1,6   

19 Заповнення дверних прорізів ламінованими дверними блоками із 

застосуванням анкерів і монтажної піни 

 блок 5   

20 Великий ремонт полотен внутрішніх дверей шт 4   

21 Покриття олійними або спиртовими лаками по пофарбованій або 

поґрунтованій поверхні заповнень дверних прорізів за 2 рази 

м2 15,36   

22 Установлення замків дверних урізних  шт 4   

23 Безпіщане накриття поверхонь укосів розчином із клейового гіпсу [типу 

"сатенгіпс"] товщиною шару 1 мм при нанесенні за 2 рази 

 м2 16,95   

24 Безпіщане накриття поверхонь укосів розчином із клейового гіпсу [типу 

"сатенгіпс"], на кожний шар товщиною 0,5 мм додавати до 2 мм 

 м2 16,95   

25 Поліпшене фарбування полівінілацетатними водоемульсійними сумішами 

укосів по збірних конструкціях, підготовлених під фарбування 

м2 10,1   

26 Облицювання поверхонь стін керамічними плитками на розчині із сухої 

клеючої суміші, число плиток в 1 м2 до 7 шт 

м2 9   

  Стеля       

27 Очищення вручну внутрішніх поверхонь стель від вапняної фарби м2 134   

28 Безпіщане накриття поверхонь стель розчином із клейового гіпсу [типу 

"сатенгіпс"] товщиною шару 1,5 мм при нанесенні за 3 рази 

 м2 134   

29 Безпіщане накриття поверхонь стель розчином із клейового гіпсу [типу 

"сатенгіпс"], на кожний шар товщиною 0,5 мм додавати або вилучати 

 м2 134   

30 Поліпшене фарбування полівінілацетатними водоемульсійними сумішами 

стель по збірних конструкціях, підготовлених під фарбування 

м2 134   

  Розділ №2.  Санвузол       

  Підлога       

31 Розбирання покриттів підлог з лінолеуму м2 3   

32 Розбирання цементних покриттів підлог м2 3   



1 2 3 4 5 

33 Улаштування цементної стяжки товщиною 20 мм по бетонній основі площею 

понад 20 м2 

м2 3   

34 На кожні 5 мм зміни товщини шару цементної стяжки додавати до товщини 

30 мм 

м2 3   

35 Улаштування стяжок самовирівнювальних з суміші цементної для 

недеформівниїх основ товщиною 5 мм 

м2 3   

36 Улаштування покриттів з лінолеуму ПВХ на клеї м2 3   

37 Улаштування плінтусів полівінілхлоридних на шурупах м 3   

  Стіни       

38 Очищення вручну внутрішніх поверхонь стін від вапняної фарби м2 18,2   

39 Поліпшене штукатурення цементно-вапняним або цементним  розчином по 

каменю і бетону стін механізованим способом 

м2 18,2   

  Стеля       

40 Очищення вручну внутрішніх поверхонь стель від вапняної фарби м2 3   

41 Безпіщане накриття поверхонь стель розчином із клейового гіпсу [типу 

"сатенгіпс"] товщиною шару 1,5 мм при нанесенні за 3 рази 

 м2 3   

42 Безпіщане накриття поверхонь стель розчином із клейового гіпсу [типу 

"сатенгіпс"], на кожний шар товщиною 0,5 мм додавати або вилучати 

 м2 3   

43 Поліпшене фарбування полівінілацетатними водоемульсійними сумішами 

стель по збірних конструкціях, підготовлених під фарбування 

м2 3   

  Розділ №3.  Вхідна група       

44 Знімання засклених віконних рам  м2 2,72   

45 (Демонтаж) металевих грат  т 0,125   

46 Демонтаж віконних коробок в кам'яних стінах з відбиванням штукатурки в 

укосах 

 шт 1   

47 Розбирання асфальтобетонних покриттів вручну м3 0,6   

48 Розбирання кам'яної кладки простих стін із цегли  м3 0,5   

49 Заповнення дверних прорізів готовими дверними блоками площею більше 3 

м2 з металопластику  у кам'яних стінах 

м2 3,35   

50 Улаштування залізобетонних конструкцій ганку та пандусу м3 4,5   

51 Улаштування покриттів з дрібнорозмірних фігурних елементів мощення 

[ФЭМ] 

м2 10,2   

52 Установлення металевих грат  т 0,125   

53 Установлення металевої огорожі пандусу м 4   

  Розділ №4.  Сантехнічні роботи       

54 Пробивання отворів глибиною 100 мм, перерізом 150х150 мм в 

залізобетонних та бетонних стелях 

шт 8   

55 На кожні 10 мм зміни глибини отворів перерізом 150х150мм в 

залізобетонних та бетонних стелях додавати або виключати 

шт 8   

56 Пробивання отворів діаметром понад 25 мм в цегляних стінах при товщині 

стіни в 1,5 цеглину вручну 

 отв. 3   

57 Пробивання борозен в цегляних стінах, переріз борозен до 50 см2 м 16   

58 Забивання борозен в цегляних стінах, переріз борозни 1х0,5 цеглини м 4   

59 Забивання щілин монтажною піною, площа перерізу щілини 20 см2 м 12   

60 Врізування в діючі внутрішні мережі трубопроводів каналізації діаметром 

100 мм 

шт 1   

61 Врізування в діючі внутрішні мережі трубопроводів діаметром 50 мм шт 1   

62 Установлення лічильників [водомірів] на різьбі діаметром до 40 мм шт 1   

63 Заміна трубопроводів з труб чавунних каналізаційних діаметром 100 мм м 3   

64 Прокладання трубопроводів каналізації з поліетиленових труб діаметром 100 

мм 

м 24   

65 Прокладання трубопроводів каналізації з поліетиленових труб діаметром 50 

мм 

м 28   

66 Прокладання трубопроводів водопостачання з труб поліетиленових 

[поліпропіленових] напірних діаметром 32 мм 

м 28   

67 Прокладання трубопроводів водопостачання з труб поліетиленових 

[поліпропіленових] напірних діаметром 20 мм 

м 33,5   

68 Заміна трубопроводів з труб чавунних каналізаційних труб діаметром 50 мм м 3   

69 Заміна окремих ділянок водопроводу діаметром до 32 мм м 2   

70 Ізоляція трубопроводів трубками зі спіненого каучуку, поліетилену м 81   

71 Установлення умивальників одиночних к-т 9   

72 Установлення змішувачів шт 9   

73 Установлення унітазів з безпосередньо приєднаним бачком к-т 1   

74 Установлення муфтових кранів  шт 10   

  Розділ №5.  Електротехнічні роботи       



32 
 

1 2 3 4 5 

75 Монтаж увідно-розподільних пристроїв  шафа 1   

76 Прокладання кабелю перерізом понад 10 мм2 до 16 мм2  

на скобах 

м 20   

77 Затягування першого проводу перерізом понад 2,5 мм2 

до 6 мм2 в труби 

м 70   

78 Затягування першого проводу перерізом понад 6 мм2 до 

16 мм2 в труби 

м 70   

79 Установлення штепсельних розеток утопленого типу при 

схованій проводці 

шт 11   

80 Установлення вимикачів утопленого типу при схованій 

проводці, 1-клавішних 

шт 12   

81 Монтаж LED світильників шт 9   

  Розділ №6.  Інші роботи       

82 Навантаження сміття вручну  т 9,45   

83 Перевезення сміття до 15 км т 9,45   

  

В місцях де технічна специфікація містить посилання на конкретні марку чи виробника товару вважати 

вираз "або еквівалент". Посилання в технічних специфікаціях, відомостях робіт, відомостях ресурсів на конкретні 

торгівельні марки чи фірми, патент, конструкцію або тип предмета закупівлі, джерело його походження або 

виробника передбачає можливість включення Учасником еквівалентів зазначених позицій. Еквівалентом 

вважається матеріали та/або обладнання, що відповідає технічним та технологічним характеристикам 

матеріалів та/або обладнання, передбаченого проектом. 
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ДОДАТОК 3 

до тендерної документації 

 

Форма «Загальні відомості про учасника» повинна бути складена і заповнена за нижченаведеною 

формою та подається у вигляді, наведеному нижче,  на фірмовому бланку (у разі його наявності) 

 

ФОРМА «ЗАГАЛЬНІ ВІДОМОСТІ ПРО УЧАСНИКА» 

 

№ 

з/п 

Найменування відомостей Інформація учасника 

1.  Повне найменування (прізвище, ім’я, по батькові)   

2.  Код згідно з ЄДРПОУ  (реєстраційний номер 

облікової картки платника податків*) 

 

3.  Місцезнаходження (місце проживання)  

4.  Телефон  

5.  Електронна адреса  

6.  Банківські реквізити, за якими буде здійснено 

розрахунок з учасником згідно з умовами договору 

про закупівлю (рахунок (рахунки), відкритий 

(відкриті) в обслуговуючому банку, найменування 

обслуговуючого банку) 

 

7.  Відомості про керівника учасника-юридичної особи 

(прізвище, ім`я, по батькові, посада, контактний 

телефон) 

 

8.  Прізвище, ім`я, по батькові особи, уповноваженої 

підписувати тендерну пропозицію від імені 

учасника, для юридичної особи - посада особи  

 

9.  Прізвище, ім`я, по батькові особи, уповноваженої 

підписувати договір про закупівлю за результатами 

процедури закупівлі, для юридичної особи - посада 

особи  

 

 

 

Посада, прізвище, ініціали, підпис уповноваженої особи учасника або П.І.Б. та підпис учасника-

фізичної особи, фізичної особи - підприємця 

 

 

 

* Крім фізичних осіб, які через свої релігійні переконання відмовилися від прийняття реєстраційного 

номера облікової картки платника податків та повідомили про це відповідний контролюючий орган і 

мають відмітку в паспорті 
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ДОДАТОК 4 

до тендерної документації 

 

Учасник повинен дотримуватися цієї форми. 

Складається на фірмовому бланку учасника (у разі наявності) 

 

ФОРМА "ТЕНДЕРНА ПРОПОЗИЦІЯ"  

 

       Уважно вивчивши тендерну документацію, цим подаємо пропозицію на участь  

у відкритих торгах (з особливостями) щодо закупівлі послуг  

ДК 021:2015 - 45450000-6 Інші завершальні будівельні роботи (Поточний ремонт нежитлового 

приміщення за адресою: вул. Алли Горської, 2а в м. Бориспіль, Київської області) 

Повне найменування учасника: ______________________________________________ 

1. Адреса: __________________________________________________________________ 

 Розглянувши тендерну документацію, ми згодні виконати роботи за ціною: 
______________________________, в тому числі ПДВ – ________________, 

 

1. Ми стверджуємо, що у разі визначення нашої пропозиції найбільш економічно вигідною, ми 

візьмемо на себе зобов'язання виконати всі умови, передбачені Договором. 

2. Ми визначаємо вартість робіт, яку ми пропонуємо, з урахуванням усіх своїх витрат, податків і 

зборів, що сплачуються або мають бути сплачені.  

3. Ми погоджуємося дотримуватися умов цієї пропозиції 120 днів із дати кінцевого строку подання 

тендерних пропозицій, встановленого Вами. Наша пропозиція буде обов'язковою для нас і може бути 

прийнята Вами у будь-який час до закінчення зазначеного терміну. 

4. За умови оголошення переможцем нашої пропозиції, ми зобов’язуємося укласти Договір про 

закупівлю викладений в Додатку № 5 до тендерної документації згідно із Законом та Особливостями.  

5. Ми погоджуємось, що у разі укладання з нами договору, оплата за виконані роботи здійснюється 

замовником, в усіх випадках, виключно з дати виникнення бюджетних зобов’язань у разі наявності та в 

межах відповідних бюджетних асигнувань та фактичного надходження коштів з місцевого бюджету на 

зазначені цілі замовника. 

6. Ми погоджуємося з умовами, що Ви можете відхилити нашу чи всі пропозиції згідно з умовами 

відкритих торгів (з особливостями), та розуміємо, що Ви не обмежені у прийнятті будь-якої іншої 

пропозиції з більш вигідними для Вас умовами.  

7. Ми розуміємо та погоджуємося, що Ви можете відмінити відкриті торги (з особливостями) у разі 

наявності обставин для цього згідно із Законом та Особливостями.  

8. Цим підписом засвідчуємо свою безумовну згоду з усіма умовами проведення відкритих торгів (з 

особливостями), визначеними у тендерній документації, та регламентованими Замовником.  

 

*У разі надання цінових пропозицій Учасником – не платником ПДВ (або платником ПДВ за нульовою 

ставкою), або якщо предмет закупівлі не обкладається ПДВ, такі пропозиції надаються без врахування 

ПДВ та у графі «ПДВ» та у рядку «Разом з ПДВ» зазначається ціна без ПДВ (або зазначається ціна з 

ПДВ 0%), про що Учасником робиться відповідна позначка. 

 

 

  ____________   ___________________ 

 (П.І.Б.)     (Підпис) 
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ДОДАТОК 5 

до тендерної документації 

ПРОЕКТ ДОГОВОРУ 

 
м. Бориспіль                                                                                              « ___ » ____________ 2024 р. 

 

Головне управління житлово-комунального господарства виконавчого комітету 

Бориспільської міської ради, в особі начальника управління ________________________, що діє на 

підставі Положення, затвердженого рішенням міської ради від 19.05.2023 р. № 2594-38-VIII, (далі – 

Замовник), з однієї Сторони, та  

_____________________________, в особі __________________________, ( далі – Виконавець), що 

діє на підставі Статуту, з іншої сторони, разом – Сторони, уклали цей Договір про наступне: 

 

1. Предмет Договору 

1.1. Замовник доручає Виконавцю в межах договірної ціни надавати власними і залученими силами та 

засобами, всі передбачені Договором послуги ДК 021:2015 - 45450000-6 Інші завершальні будівельні 

роботи (Поточний ремонт нежитлового приміщення за адресою: вул. Алли Горської, 2а в м. Бориспіль, 

Київської області) (далі – послуги). 

1.2. Замовник приймає та оплачує надані Виконавцем послуги у відповідності до умов  цього 

Договору. 

1.3. Обсяги послуг, виконання яких є предметом цього Договору, можуть бути зменшені 

Замовником в односторонньому порядку, залежно від реального фінансування видатків Замовника, що 

оформляється додатковою угодою. 

2. Строки виконання послуг 

2.1. Виконавець зобов’язаний виконати послуги до 30 червня 2024 року. 

2.2. Строком дії Договору є час, протягом якого Сторони будуть здійснювати свої права та 

виконувати свої обов’язки відповідно до Договору. 

Договір набуває чинності з моменту його укладення та дії до 31 грудня 2024 року, а в частині 

виконання грошових зобов’язань – до їх повного виконання. 

2.2. Датою закінчення послуг вважається дата їх прийняття Замовником. Виконання послуг може 

бути закінчено достроково тільки за згодою Замовника. 

2.3. Замовник може прийняти рішення про уповільнення темпів виконання послуг, їх зупинення або 

прискорення з внесенням відповідних змін у Договір. 

2.4. Строки виконання послуг можуть бути змінені з внесенням відповідних змін у Договір у разі: 

2.4.1. виникнення обставин непереборної сили; 

2.4.2. невиконання або неналежного виконання Замовником своїх зобов’язань (порушення умов 

фінансування, несвоєчасне надання фронту послуг); 

2.4.3. дій третіх осіб, що унеможливлюють належне виконання послуг, за винятком випадків, коли 

ці дії зумовлені залежними від Виконавця обставинами; 

2.4.4. виникнення інших обставин, що можуть вплинути на строки виконання послуг. 

2.5. Закінчення строку дії Договору не звільняє Сторони від відповідальності за його порушення, 

яке мало місце під час дії Договору. 

2.6. Виконавець зобов’язується завершити всі послуги та прибрати місця виконання послуг, а 

також звільнити Будівельний Майданчик на об’єкті від будь-якого інструменту, бруду, залишків 

Матеріалів чи іншого майна, що було доставлено ним на Майданчик, не пізніше двох тижнів з дати 

завершення послуг.  

3. Ціна Договору 

3.1. Договірна ціна є твердою, складається у відповідності до чинних Державних стандартів 

України з усіма змінами та доповненнями та згідно інших діючих нормативно-кошторисних документів. 

3.2. Сума Договору на надання послуг складає ________________ 

3.3. Ціна цього Договору може бути змінена за таких умов: 

- узгодженої зміни ціни в бік зменшення (без зміни обсягу та якості послуг); 

- зменшення обсягів закупівлі, зокрема з урахуванням фактичного обсягу видатків Замовника; 

- зміни ціни у зв’язку із зміною ставок податків і зборів пропорційно до змін таких ставок; 

- зміни регульованих цін (тарифів) і нормативів, які застосовуються в договорі про закупівлю, у 

разі встановлення в договорі про закупівлю порядку зміни ціни. 

3.4. Перегляд ціни договору оформляється сторонами шляхом укладання додаткових угод, які є 

невід'ємними частинами цього Договору. 
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4. Порядок розрахунків 

4.1.  Фінансування послуг: 

4.1.1. Фінансування за даним Договором здійснюється за рахунок коштів місцевого бюджету та/або 

державного бюджету (при їх надходженні), які передбачені на поточний рік згідно з планом 

фінансування. 

4.1.2. Взяття бюджетних зобов’язань Замовник здійснюються відповідно до статті 48 Бюджетного 

кодексу України та чинного законодавства України. 

4.2. Розрахунки за виконані послуги будуть здійснюватися на підставі акту приймання виконаних 

будівельних робіт за формою № КБ-2в та довідки про вартість виконаних будівельних робіт та витрати 

за формою № КБ-3 після перевірки та підписання відповідальною особою. Замовник проводить оплату 

за виконанні послуги протягом 10 (десяти) банківських днів з дати підписання актів приймання 

виконаних будівельних робіт (форма КБ-2в) та довідки про вартість виконаних будівельних робіт та 

витрати за формою № КБ-3 за умови надходження фактичного бюджетного фінансування видатків на 

рахунок Замовник. 

 Оформлення календарних дат реєстрації форм (№ КБ-2в, КБ 3) буде здійснюватися відповідно 

до діючого порядку реєстрації, визначеного Державною казначейською службою України. 

 У випадку відсутності на розрахунковому рахунку Замовника бюджетного фінансування 

видатків, призначених на оплату послуг, Замовник проводить оплату виконаних послуг протягом 10 

(десяти) банківських днів з дня надходження відповідного бюджетного фінансування на рахунок 

Замовника. 

4.3. Виконавець визначає обсяги та вартість виконаних послуг, що підлягають оплаті та готує акти 

за формою № КБ-2в та довідки за формою № КБ-3 і передає для підписання відповідальною особою 

Замовника. 

 Після підписання відповідальною особою акту приймання виконаних будівельних робіт за 

формою № КБ-2в Виконавець надає його разом з  довідкою про вартість виконаних будівельних робіт 

та витрати за формою № КБ-3. 

Замовник протягом 10 (десяти) робочих днів з дати отримання актів приймання виконаних 

будівельних робіт (форма КБ-2в) та довідки про вартість виконаних будівельних робіт та витрати за 

формою № КБ-3 повертає Виконавцю підписані або із зауваженнями екземпляри вищевказаних актів та 

довідок. 

4.4. Послуги виконані Виконавцем з використанням матеріальних ресурсів, що не відповідають 

установленим вимогам, Замовником не оплачуються.  

4.5. Вартість експлуатації будівельних машин та механізмів в складі прямих витрат Виконавець 

визначає, виходячи із нормативного часу роботи машин, який необхідний для виконання 

запропонованого обсягу послуг і вартості експлуатації машин за одиницю часу їх використання 

(машино-годин) в поточних цінах. 

4.6. Оплата послуг здійснюється шляхом безготівкового перерахунку коштів на розрахунковий 

рахунок Виконавця. 

4.7. Спори, які виникають за цим Договором щодо фінансування послуг, не вирішені шляхом 

переговорів, вирішуються у судовому порядку. 

4.8. Виконавець не може вимагати оплати за: 

4.8.1. невиконані послуги; 

4.8.2. виконані послуги, які не визначені в договорі; 

4.8.3. послуги виконані іншими підрядними організаціями без погодження з Замовником; 

4.8.4. неякісно виконані послуги. 

5. Будівельний майданчик 

5.1. Замовник передає Виконавцю на період надання послуг та до їх завершення будівельний 

майданчик. 

5.2. За охорону будівельного майданчика, його освітлення, огорожу, дотримання санітарних норм 

і протипожежних вимог, техніки безпеки, складування будівельних матеріалів і розташування техніки 

несе відповідальність Виконавець. Замовник узгоджує умови вивозу будівельного сміття з майданчику. 

5.3. Виконавець несе юридичну й майнову відповідальність за організацію руху на ділянці надання 

послуг.  

6. Матеріально-технічне забезпечення 

6.1. Замовлення, постачання, розвантаження, складування, зберігання, охорона та подача на 

будівельний майданчик матеріалів, конструкцій, виробів здійснюється силами Виконавця. Він 

контролює якість, кількість і комплектність постачання цих ресурсів, на ньому лежить ризик їх 

випадкової втрати і пошкодження до моменту здавання об’єкту в експлуатацію. 
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7. Залучення субпідрядних організацій 

7.1. Виконавець за письмовою згодою Замовника, залучає для виконання окремих послуг 

субпідрядні організації і забезпечує координацію їх діяльності на будівельному майданчику. При 

залученні субпідрядників, Виконавець контролює наявність у них ліцензій, дозволів на провадження 

певного виду господарської діяльності, якщо отримання такого дозволу або ліцензії передбачено 

законодавством, та надає письмове підтвердження їх наявності Замовнику, за допомогою 

рекомендованого листа з повідомленням про вручення. 

7.2. Виконавець при визначенні субпідрядника повинен враховувати його можливість надання 

послуг з дотриманням загальної договірної ціни до Договору між Замовником та Виконавцем з 

урахуванням чинних нормативних документів з ціноутворення. 

7.3. Укладання субпідрядних договорів не створює будь-яких правових відносин між Замовником 

і субпідрядником. 

7.4. Приймання наданих послуг субпідрядниками, здійснюється при участі представника 

Замовника. 

8. Надання послуг 

8.1. Виконавець надає послуги у відповідності з будівельними нормами і правилами. 

8.2. Замовник здійснює контроль за відповідністю якості, обсягів і ціни наданих послуг, 

кошторису, будівельним нормам і правилам. При виявленні відхилень Замовником видає Виконавцю 

припис про їх усунення, а при серйозних порушеннях приймає рішення про призупинення надання 

послуг. 

8.3. Виконавець забезпечує Замовнику можливість вільного доступу в робочий час на будівельний 

майданчик і здійснення контролю за ходом надання послуг. 

8.4. У випадку не аргументованої відмови Замовника від прийняття наданих послуг, Сторонами, 

за участю третьої сторони складається акт з переліком неприйнятих наданих послуг, в якому вказуються 

строки надання цих послуг. 

9. Ведення виконавчої документації 

9.1. Виконавець забезпечує повне, якісне і своєчасне ведення та зберігання виконавчої 

документації, що передбачена діючим порядком і цим Договором, визначає осіб, відповідальних за її 

ведення. 

10. Виконання послуг та контроль за якістю послуг і матеріальних ресурсів 

10.1. Сторони забезпечують відповідність якості будівельних матеріалів, конструкцій, 

устаткування, що постачається ними, специфікаціям, державним стандартам, технічним умовам, а також 

наявність самих сертифікатів, технічних паспортів, інших документів, що засвідчують їхні 

характеристики і якість. 

10.2. Замовник здійснює контроль за ходом, якістю, вартістю та обсягами виконання послуг 

відповідно до частини першої  статті 849 Цивільного кодексу України та у порядку, передбаченому 

договором. 

10.3. Замовник здійснює контроль і нагляд за відповідністю якості, обсягів і ціни виконаних 

послуг, кошторису, будівельним нормам і правилам.  

10.4. З метою контролю за відповідністю матеріальних ресурсів Замовник може замовити  протокол 

лабораторних випробувань з висновком, за окремим Договором із Замовником. 

10.5. Якщо в протоколі лабораторних випробувань є заключення про невідповідність діючим 

нормативам виконаних послуг, Виконавець протягом 10 календарних днів усуває всі зауваження, 

зазначені у протоколі. Якщо зауваження протягом даного часу усунуті не будуть, Замовник не сплачує 

кошти за виконанні послуги Виконавцю. 

10.6. Після усунення зауважень, повторно протокол лабораторних випробувань з висновком 

замовляє Замовник, а сплачує – Виконавець. 

10.7. Сторона, яка відповідно до договору забезпечує постачання матеріальних ресурсів для 

виконання послуг, у разі виявлення невідповідності таких ресурсів встановленим вимогам зобов'язана 

негайно провести їх заміну. Послуги, виконані з використанням матеріальних ресурсів, що не 

відповідають установленим вимогам, Замовником не оплачуються. 

10.8. Виконавець забезпечує Замовнику можливість вільного доступу в робочий час на 

будівельний майданчик і здійснення контролю за ходом виконання послуг. 

10.9. Сторони домовились не проводити страхування об’єкта будівництва. 

10.10. Не допускається прийняття послуг без попереднього огляду. Виконавець не може вимагати 

оплати, якщо не проведені всі перевірки.  

10.11. Виконавець зобов’язується виконувати письмові вимоги Замовника та уповноважених осіб, 

що стосуються забезпечення належного виконання умов цього договору та чинного законодавства в 

процесі виконання послуг, в тому числі, за необхідності конкретизації, уточнення, внесення змін щодо 
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умов виконання послуг тощо. Виконавець несе відповідальність за дотримання схеми та умов організації 

руху транспорту та інших рухомих засобів в межах будівельного майданчика, а також дорожнього руху 

та/або вимог правоохоронних органів, щодо руху транспорту дорогами загального користування. Перед 

тим, як залишити будівельний майданчик, транспортні засоби, причепи, механізми тощо підлягають 

обов’язковій перевірці та, за необхідності, очищенню у порядку, встановленому затвердженими 

Замовником правилами охорони будівельного майданчика. 

 

11. Гарантійні строки, порядок усунення недоліків 
11.1. Гарантійний термін на виконані послуги за цим Договором складає двадцять чотири місяці. 

11.2. Перебіг гарантійного терміну експлуатації об’єкта розпочинається з дати прийняття 

об’єкта і продовжується на строк, впродовж якого об’єкт не міг експлуатуватися внаслідок недоліків, 

відповідальність за які несе Виконавець. 

11.3. У разі виявлення протягом гарантійних строків у наданих послуг недоліків (дефектів), 

Замовник протягом п’яти робочих днів після їх виявлення повідомляє про це Виконавця і запрошує 

його для складання акту про порядок і строки усунення виявлених недоліків (дефектів). Якщо 

Виконавець не з’явиться без поважних причин у визначений у запрошенні строк, Замовник має право 

залучити до складання акту незалежних експертів, повідомивши про це Виконавця. 

Акт, складений без участі Виконавця, надсилається йому для виконання протягом трьох робочих 

днів після складання. 

11.4. Виконавець зобов’язується за свій рахунок усунути залежні від нього недоліки (дефекти) в 

строки та в порядку, визначені в акті про їх усунення. Якщо Виконавець не забезпечить виконання цієї 

вимоги чи буде порушувати строки її виконання, Замовник має право в односторонньому порядку 

прийняти рішення про залучення третіх осіб для усунення недоліків визначених актом із 

відшкодуванням витрат та одержаних збитків за рахунок Виконавця. 

11.5. Якщо між Замовником і Виконавцем виник спір щодо усунення недоліків (дефектів) 

причин, на вимогу будь-якої сторони може бути проведено незалежну експертизу. Фінансування 

витрат, пов’язаних з проведенням такої експертизи, покладається на Виконавця, крім випадків, коли 

за результатами експертизи буде встановлено відсутність порушень умов цього договору Виконавцем 

або причинного зв’язку між діями Виконавця та виявленими недоліками (дефектами). У такому 

випадку витрати, пов’язані з проведенням експертизи, фінансує сторона, яка вимагала її проведення, 

а якщо експертизу проведено за згодою сторін, такі витрати покладаються на обидві сторони в рівних 

частинах.  

11.6. Виконавець не відповідає за дефекти виявлені у межах гарантійного терміну, якщо він не 

доведе, що вони сталися внаслідок: 

11.6.1. природного зносу об’єкта або його частини; 

11.6.2. неправильної його експлуатації; 

11.6.3. неправильності інструкцій щодо його експлуатації, розроблених самим Замовником або 

залученими іншими особами; 

11.6.4. неналежного ремонту об’єкта який здійснено самим Замовником або залученими третіми 

особами. 

В інших випадках Виконавець зобов’язується усунути недоліки наданих послуг за власний кошт 

у терміни погоджені із Замовником. 

12. Робоча сила 

12.1. Виконавець залучає для надання послуг працівників в достатній кількості і кваліфікації, 

створює необхідні умови праці і відпочинку, несе відповідальність за поведінку своїх працівників на 

будівельному майданчику, дотримання Правил ТБ, БР, охорони праці. 

 

13. Права та обов’язки сторін 

13.1. Замовник має право: 

13.1.1. Відмовитися від прийняття послуги у разі виявлення недоліків, які виключають можливість 

їх (його) використання відповідно до мети та цьому договорі, і не можуть бути усунені Виконавцем, 

Замовником або третьою особою. 

13.1.2. Достроково розірвати цей Договір у разі невиконання зобов’язань Виконавцем, 

повідомивши про це його у строк 20 календарних днів. 

13.1.3. Здійснювати у будь-який час, не втручаючись у господарську діяльність Виконавця 

(субпідрядника), нагляд і контроль за ходом, якістю вартістю та обсягами наданих послуг. 

13.1.4. Відмовитися від договору та вимагати відшкодування збитків, якщо Виконавець своєчасно 

не розпочав послуги або виконує їх настільки повільно, що закінчення їх у строк, визначений договором, 

стає неможливим. 
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13.1.5. Відмовитися від договору в будь-який час до закінчення виконання послуг, оплативши 

підряднику виконану частину послуг з відшкодуванням збитків, завданих такою відмовою. 

13.1.6. Замовник також має інші права, передбачені договором, Цивільним і Господарським 

кодексами України, цими Загальними умовами та іншими актами законодавства. 

13.2. Замовник зобов'язаний:  

13.2.1. Надати Виконавцю будівельний майданчик і ресурси відповідно до договору. 

13.2.2. Сприяти Виконавцю в порядку, встановленому договором, у виконанні послуг. 

13.2.3. Прийняти в установленому порядку та оплатити виконані послуги. 

13.2.4. Негайно повідомити Виконавця про виявлені недоліки в наданих послугах.  

13.2.5. Сплатити неустойку, відшкодувати збитки та моральну шкоду  в разі  невиконання або 

неналежного виконання ним зобов'язань за договором, якщо він не доведе, що порушення договору 

сталося не з його вини. 

13.2.6. Виконувати належним чином інші зобов'язання, передбачені договором, Цивільним і 

Господарським кодексами України та  іншими  актами законодавства.  

13.3. Виконавець має право:  

13.3.1. Залучати за згодою Замовника до виконання договору третіх осіб (субпідрядників). 

13.3.2. Зупиняти виконання послуг у разі невиконання Замовником своїх зобов'язань за договором, 

що призвело до ускладнення або до неможливості надання Виконавцем послуг. 

13.3.3. Відмовитися від договору з відшкодуванням збитків у разі, коли використання 

матеріальних ресурсів, забезпечення якими здійснює Замовник, або додержання його вказівок стосовно 

способу виконання послуг загрожує життю та здоров'ю людей чи призводить до порушення екологічних, 

санітарних правил, правил безпеки та інших встановлених законодавством вимог. 

13.3.4. На відшкодування завданих йому збитків відповідно до законодавства та договору. 

13.3.5. Ініціювати внесення змін у договір.  

13.3.6. Виконавець має також інші права, передбачені договором, Цивільним і Господарським 

кодексами України та іншими актами законодавства.  

13.4. Виконавець зобов'язаний:  

13.4.1. Виконати з використанням власних ресурсів, якщо інше не встановлено умовами договору, 

та у встановлені  строки надання  послуг відповідно до проектної та графіку виконання послуг. 

13.4.2. Одержати встановлені законом дозволи на виконання окремих видів послуг. 

13.4.3. Подати Замовнику звіт про використання матеріальних ресурсів та повернути їх залишок у 

разі, коли забезпечення виконання послуг матеріальними ресурсами повністю або частково 

здійснюється Замовником. 

13.4.4. Відмовитися від прийняття матеріальних ресурсів, що надаються Замовником, у разі 

виявлення їх невідповідності вимогам нормативних документів. 

13.4.5. Своєчасно попередити Замовника у разі виявлення невідповідності матеріальних ресурсів, 

забезпечення якими здійснює Замовник, нормативним документам та відмовитися від їх прийняття. 

13.4.6. Вживати заходів до збереження майна, переданого Замовником. 

13.4.7. Своєчасно попередити Замовника про те, що додержання його вказівок стосовно способу 

виконання послуг загрожує їх якості або придатності, та про наявність інших обставин, які можуть 

викликати таку загрозу. 

13.4.8. Передати Замовнику у порядку, передбаченому законодавством та договором, закінчені 

послуги. 

13.4.9. Забезпечити ведення та передачу Замовнику в установленому порядку документів про 

виконання договору. 

13.4.10.  Виконавець зобов’язаний розпочати послуги в терміни, визначені відповідно до п. 2.1. 

договору.. 

13.4.11. Виконавець зобов’язується забезпечити завершення послуги в строк або термін, 

встановлений в п. 2.1. договору. 

13.4.13 Інформувати в установленому порядку Замовника про хід виконання зобов'язань за 

договором, обставини, що перешкоджають його виконанню, а також про заходи, необхідні для їх 

усунення. 

13.4.14. Надати Замовнику акти виконаних робіт за формою КБ-2в та довідки про їх вартість за 

формою КБ-3. 

14. Відповідальність сторін за порушення зобов’язань за договором та порядок 

урегулювання спорів 

14.1. Порушення зобов'язань за договором є підставою для застосування господарських санкцій, 

передбачених Господарським кодексом України, іншими законами або договором . 
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14.2. Застосування господарських санкцій до сторони, яка порушила зобов'язання за договором, 

не звільняє її від виконання зобов'язань, крім випадків, коли інше передбачено законом або договором.  

14.3. Сторони несуть відповідальність за невиконання даного Договору згідно з чинним 

законодавством України. 

14.4. Всі суперечки між Замовником та Виконавцем вирішуються шляхом переговорів стосовно 

всіх пунктів Договору. 

14.5. Сторони несуть майнову відповідальність за виконання своїх договірних зобов’язань, а також 

зобов’язань уповноважених представників, послугами яких вони користуються для виконання цього 

Договору. Винна сторона зобов’язана компенсувати збитки Стороні, що постраждала відповідно до умов 

цього Договору. 

14.6. У разі прострочення строків надання послуг, що передбачені п. 2.1. Договору, Виконавець 

сплачує Замовнику пеню у розмірі подвійної облікової ставки НБУ від суми прострочених зобов’язань 

за кожен день прострочки. 

14.7. У разі затримання оплати Замовником виконаних Виконавцем послуг, Замовник сплачує 

Виконавцю пеню у розмірі подвійної облікової ставки НБУ від суми заборгованості за кожен день 

прострочення. 

14.8. Якщо в процесі виконання послуг будуть заподіяні непередбачені збитки третій особі, 

відповідальність за їх спричинення винна Сторона повинна відшкодувати у встановленому 

законодавством порядку, при наявності висновків відповідних органів, суду. 

14.9. Сплата неустойки не звільняє винну Сторону від виконання зобов’язань за договором. 

Виконання винною Стороною порушених зобов’язань за Договором не звільняє від сплати неустойки за 

неналежне виконання зобов’язань за договором. 

14.8. У випадку, якщо суперечки не вирішені, як вказано у п. 14.4 Договору, вони повинні 

вирішуватися тільки в судовому порядку згідно чинного законодавства. 

14.9. Виконавець несе матеріальну відповідальність за збереження виконаних послуг, наслідки їх 

пошкодження або знищення до передачі Замовнику. 

14.10. Сторона, що порушила майнові права або законні інтереси іншої сторони, зобов'язана 

поновити їх, не чекаючи пред'явлення їй претензії чи звернення до суду. 

14.11. У разі необхідності відшкодування збитків або застосування інших санкцій сторона, права 

або законні інтереси якої порушено, з метою вирішення спору має право звернутися до порушника з 

письмовою претензією, якщо інше не встановлено законом.  

Претензія розглядається в місячний строк з дня її одержання. Обґрунтовані вимоги заявника 

порушник зобов'язаний задовольнити.  

У разі коли сторона, що порушила майнові права або законні інтереси іншої сторони, протягом 

місяця не дасть відповіді на претензію або відмовиться повністю або частково її задовольнити, сторона, 

права або законні інтереси якої порушено, має право звернутися з відповідним позовом до суду.  

14.12. Відповідно до статті 237. Господарського кодексу України Замовник може застосування 

оперативно-господарських санкцій, а саме: 

14.12.1. Підставою для застосування оперативно-господарських санкцій є факт порушення умов 

договору Виконавець. Оперативно-господарські санкції застосовуються Замовником, у позасудовому 

порядку та без попереднього пред'явлення претензії порушнику зобов'язання. 

14.12.2. Порядок застосування Замовником конкретних оперативно-господарських санкцій 

визначається договором. У разі незгоди з застосуванням оперативно-господарської санкції Виконавець 

може звернутися до суду з заявою про скасування такої санкції та відшкодування збитків, завданих її 

застосуванням. 

14.12.3. Оперативно-господарські санкції можуть застосовуватися одночасно з відшкодуванням 

збитків та стягненням штрафних санкцій. 

14.12.4. Порушення умов договору фіксуються в акті складеному представниками Замовника та 

підписаному обома сторонами. У випадку відмови представника Виконавця від підпису, про це 

зазначається в акті. Про застосування Замовником певної оперативно-господарської санкції Виконавець 

буде повідомлено протягом 3 (трьох) робочих днів з дня складення акту про порушення зобов’язання 

шляхом направлення рекомендованого листа (з описом вкладення та повідомленням про вручення) на 

адресу фактичного місцезнаходження Виконавця, зазначену в цьому договорі, або направлення у вигляді 

сканованої копії на електронну адресу Виконавця, зазначену в цьому договорі. 

14.13. Враховуючи вимоги статті 235 Господарського кодексу України, з метою припинення або 

попередження повторення Виконавцем порушень зобов’язань, що передбачені умовами даного 

договору, Замовник, в односторонньому порядку може бути застосовано до Виконавця наступні 

оперативно-господарські санкції: 
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14.13.1. відмова від оплати (повної або часткової) за зобов’язаннями, яке виконане неналежним 

чином (виконання послуг не у відповідності до проектної документації) або дострокове виконання 

послуг без згоди Замовник; 

14.13.2. виконання послуг внаслідок прострочення виставлення акредитива платником, 

припинення видачі банківських позичок тощо; 

14.13.3. відмова від прийняття подальшого виконання послуг, до моменту належного виправлення 

недоліків по виконаним раніше послугам; 

14.13.4. відмова від встановлення на майбутнє будь-яких господарських відносин із Виконавцем у 

разі порушення ним будь-якого із зобов’язань передбачених даним договором. 

14.14. Оперативно-господарські санкції застосовуються незалежно від вини Виконавця у випадку 

порушення ним своїх зобов’язань по даному договору. 

14.15. Одностороння відмова від цього договору у повному обсязі або частково (розірвання 

договору) може застосовуватися Замовником у разі невиконання або неналежного виконання Виконавця 

будь-якого із зобов’язань, передбачених цим договором. 

 

15. Приймання-передача закінчених послуг 

15.1. Приймання-передача закінчених послуг здійснюється Замовником разом з Виконавцем. 

15.2. Передача виконаних послуг Виконавцем і приймання їх Замовником оформлюється актом 

про виконані послуг. 

15.3. Недоліки у наданих послугах, виявлені в процесі приймання-передачі закінчених послуг, які 

виникли з вини Виконавця, повинні бути усунуті Виконавцем протягом строків, визначених комісією, 

що приймає об’єкт. 

15.4. Якщо Виконавець не бажає чи не може усунути ці недоліки, Замовник може попередити 

Виконавця про порушення ним своїх зобов’язань, і, якщо Виконавець без затримки не вживатиме 

необхідних заходів для виправлення ситуації, усуне недоліки своїми силами або із залученням третіх 

осіб за рахунок Виконавця. 

16. Форс-мажор. 

16.1. Сторони звільняються від відповідальності за часткове або повне невиконання зобов'язань, 

передбачених Договором, якщо це є наслідком обставин непереборної сили, що виникла після укладення 

Договору в результаті подій надзвичайного характеру, які жодна з Сторін не могла ні передбачити, ні 

попередити. 

16.2. Сторона, для якої склалась неможливість виконання обов'язків за Договором в зв’язку з 

виникненням форс-мажорних обставин зобов'язана у письмовій формі повідомити іншу протягом 3 днів. 

Відсутність такого повідомлення позбавляє відповідну Сторону права посилатись на них у майбутньому. 

16.3. У разі, коли дія зазначених обставин триває більш як 30 днів, кожна з Сторін має право на 

розірвання Договору.  

16.4. Достатнім доказом дії форс-мажорних обставин є документ, виданий Торгово - промисловою 

палатою України. 

 

17. Внесення змін у Договір та його розірвання 

17.1. Зміна Договору здійснюється шляхом зміни або доповнення його умов за ініціативою будь-

якої Сторони на підставі додаткової угоди до Договору, яка є її невід'ємною частиною і має силу, якщо 

вона підписана уповноваженими на те особами Сторін. 

17.2. У разі зміни цін на будівельні матеріали, вироби та конструкції, та паливо-мастильні 

матеріали за згодою сторін до Договору можуть бути внесені зміни шляхом укладання додаткової угоди. 

17.3. Замовник може розірвати Договір за взаємною згодою сторін за таких обставин: 

    17.3.1. Відсутність коштів для фінансування; 

    17.3.2.  Відставання з вини Виконавця від строків надання послуг більш  ніж на 1 місяць, що 

підтверджується двосторонніми актами. 

    17.3.3. Неодноразове порушення Виконавця будівельних норм та правил, що засвідчується 

трьохсторонніми актами. 

    17.3.4  При виявленні недоцільності виконання Договору. 

17.4. При затримці платежів більш ніж на три місяці Виконавець має право розірвати Договір. 

17.5 Замовник має право ініціювати внесення змін у цей Договір, вимагати розірвання цього 

Договору та відшкодування збитків за наявності істотних порушень Виконавцем умов даного Договору. 

17.6. Сторона, що прийняла рішення про призупинення виконання або розірвання Договору, 

повідомляє про це письмово іншу Сторону не менш ніж за 20 днів до вступу в дію такого рішення і якщо 
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протягом цього строку обставини, що зумовили таке рішення суттєво не змінились, Сторона, що 

проявила ініціативу, має право розірвати Договір. 

17.7. Сторона з вини якої призупиняється виконання або розривається Договір, зобов’язана 

компенсувати іншій стороні витрати і збитки зумовлені цими обставинами. Усі документи і розрахунки 

для здійснення кінцевих розрахунків при розриванні Договору надаються  зацікавленою Стороною 

протягом одного місяця з моменту прийняття рішення. 

17.8. Сторони вирішують усі розбіжності, які можуть виникнути у процесі реалізації цього 

Договору та які не будуть вирішені в робочому порядку у відповідності з діючим законодавством 

України. 

18. Інші умови договору 

18.1. Сторони не передаватимуть третім особам права та обов'язки стосовно Договору без 

письмового узгодження Сторін. 

18.2. Терміни, що вживаються в Договорі, відповідають визначенням. 

18.3. Виконавець несе відповідальність за наявність ліцензій, необхідних для виконання послуг, 

визначених  нормативними документами. 

18.4. Виконавець є платником податку на додану вартість; 

18.5. Істотні умови Договору не повинні змінюватися після його підписання до повного виконання 

зобов’язань Сторонами, крім випадків, передбачених чинним законодавством України. 

18.6. Взаємовідносини Сторін, не передбачені цим Договором, регулюються діючим 

законодавством України та обумовлюються в додаткових угодах, які складаються в письмовій формі, 

підписуються сторонами та становлять невід’ємну частину цього Договору. 

18.7. Жодна сторона не має права передавати права та обов’язки за цим Договором іншій особі без 

отримання письмової згоди Сторін. 

18.8. Підписуючи цей договір Сторони підтверджують, що їм зрозумілі усі терміни та 

висловлювання приведені в договорі,  та не потребують додаткового тлумачення. 

18.9. У разі зміни рахунку, назви підприємства, юридичної адреси, телефону, керівника 

підприємства, повідомити про це Виконавця у тижневий строк для внесення змін до Договору. 

18.10. ДОГОВІР укладено у 2 примірниках по одному для кожної СТОРОНИ. 

18.11. Додатками до цього договору є: 

 дефектний акт; 

 договірна ціна; 

 локальний кошторис; 

  зведений кошторисний розрахунок. 

19. Юридичні адреси та банківські реквізити СТОРІН: 

 

Замовник 
Головне управління житлово-комунального 

господарства виконавчого комітету 

Бориспільської міської ради 

08301, Київська обл., м. Бориспіль 

вул. Київський Шлях, 72,  

тел.: (04595) 6-18-28 

 

ЄДРПОУ 36359583 

р/р _________________________________  

в Державна казначейська служба України, 

м. Київ  

МФО 820172 

 

 

______________________ 

М.П. 

Виконавець 

 

 

 


